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Vypocet budovy
8, =-15°C Bme=46°C
&m Ugel Bint,i A Vi € | Vinei | Visui | Osu | Vexi | Vimech,infi | Vsusm| Vi n {Pmin| Ymini | Viv Oyi| Pri [fhi] PrH,i | PHL
o mistnosti [ [°C]| [m?] | [m3 | |im3n]|im3n1| CCI{m3m1| [m3h1 | (m3m] [im3m1 | D0 1m3/mg | im3mp | IWT| IWT || WD) W]
-1.001 [Sklep 9.0] 26.48] 64.87[1.00 0.0 - - - - - 0.0] 0.0] 0.5 32.4] 32.4]264|-264] 1 0 0
-1.002 [Sklep 8.5 26.61] 65.19[1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 0.5 32.6] 32.6]260]-260] 1 0 0
-1.003F@p 96| 976l 23.92[1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 0.5 12.0] 12.0] 100]-100] 1 0 0
-1.004 |Sklep 8.7| 26.61 65.19] 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 0.5 32.6] 32.6|262|-262| 1 0 0
-1.005 [Sklep 12.9] 14.49] 35.49[1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 17.7] 17.7[ 168] -168] 1 0 0
-1.006 [Kotelna 12.7] 10.41] 25.50[1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 0.5 12.8] 12.8[120]-120] 1 0 0
-1.007 |Schodisté 8.6 10.06] 24.66|1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 12.3] 12.3] 99| -99| 1 0 0
1.001 [Schodité 74| 11.20] 27.44[1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 0.5 13.7] 13.7[ 104] -106] 1 of -2
1.101 [Chodba 20.0] 9.68 23.71]1.0 0.0 - - - - - 0.0] 0.0/ 0.5 11.9] 11.9]141] 306[ 1 0] 447
1.102 [Koupelna 24.0] 445 10.91[1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 1.5 16.4] 16.4[217] 287 1 0] 504
1.103 |Kuchyné 20.0] 10.70] 26.20{1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 1.5 39.3] 39.3[468 458 1 o] 926
1.104 [Obyvaci pokoj [20.0] 17.43] 42.70[{1.0] 0.0] - - - - - 0.0] 0.0] 0.8] 34.2] 34.2]407] 650] 1 0] 1057
1.105 [Loznice 20.0] 14.58] 35.73[1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 1.0] 357 35.7[425] 398 1 o] 823
1.201 |Chodba 2000 9.70] 23.76[1.0] 0.0 - - - - - 0.0] 0.0/ 0.5 11.9] 11.9]141] 325[ 1 0] 466
1.202 [Koupelna 24.0| 4.45 10.91]1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 1.5/ 16.4] 16.4|217| 298| 1 0] 515
1.203 [Kuchyné 20.0] 10.68] 26.16[1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 1.5 39.2] 39.2[467] 503 1 o] 970
1.204 [Obyvaci pokoj [20.0] 17.43] 42.70{1.0] 0.0 - - - - - 0.0] 0.0] 0.8] 34.2] 34.2]407 718[ 1 o] 1125
1.205 [LoZnice 20.0] 14.58] 35.73[1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 1.0] 357 35.7[425] 416] 1 o] 841
2.001 |Schodiété 7.4 11.20] 27.44[10] 00 - - - - - 0.0 0.0] 0.5 13.7] 13.7[ 104] -104] 1 0 0
2.101 |Chodba 20.0f 9.69 23.75|1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 11.9] 11.9]141] 305| 1 0] 446
2.102 [Koupelna 24.0] 445 10.91[1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 1.5 16.4 16.4[217] 264] 1 o] 481
2.103 |Kuchyné 20.0f 10.70 26.20]1.0 0.0 - - - - - 0.0] 0.0] 1.5] 39.3] 39.3]468| 444]| 1 0] 912
2.104 |Obyvaci pokoj [20.0] 19.53] 47.85[1.0] 0.0] - - - - - 0.0 0.0] 0.8] 38.3] 38.3[456] 674] 1 0] 1130
2.105 |LoZnice 20.0] 1565 38.33[1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 1.0] 38.3] 38.3[456] 358 1 o] 814
2.201 |Chodba 20.0f 9.69 23.73|1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 11.9] 11.9]141] 305| 1 0] 446
2.202 [Koupelna 24.0] 445 10.91[1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0 1.5 16.4 16.4[217] 267] 1 0] 484
2.203 |Kuchyné 20.0] 10.68] 26.16[1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 1.5 39.2] 39.2[467] 449 1 o] 916
2.204 |Obyvaci pokoj |20.0] 19.51 47.79|1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 0.8] 38.2] 38.2)455| 674 1 0] 1129
2.205 |LoZnice 20.0] 15.63] 38.28[1.0] 0.0 - - - - - 0.0] 0.0] 1.0] 38.3] 38.3[456] 358 1 o] 814
3.001 |Schodisté 7.7 11.46] 28.08]1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5/ 14.0f 14.0)108|-108| 1 0 0
3.101 [Chodba 20.0] 9.69] 23.73[1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 11.9] 11.9[141] 305/ 1 0] 446
3.102 [Koupelna 24.0] 445 10.91[1.0] 00| - - - - - 0.0 0.0] 1.5 16.4] 16.4[217] 264] 1 o] 481
3.103 |Kuchyné 20.0f 10.70 26.20]1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 1.5| 39.3] 39.3|468| 444]| 1 0] 912
3.104 [Obyvaci pokoj [20.0] 19.53] 47.85[1.0] 0.0] - - - - - 0.0 0.0] 0.8] 38.3] 38.3[456] 674 1 0 1130
3.105 |Loznice 20.0] 15.65 38.33] 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 1.0 38.3] 38.3]456| 358| 1 0] 814
3.201 |Chodba 20.0f 9.69 23.75|1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 11.9] 11.9]141] 305| 1 0| 446
3.202 [Koupelna 24.0] 445 10.91[1.0] 0.0] - - - - - 0.0 0.0] 1.5 16.4 16.4[217] 265/ 1 o] 482
3.203 |Kuchyné 20.0] 10.68 26.16| 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 1.5] 39.2] 39.2)467| 449| 1 0] 916
3.204 [Obyvaci pokoj [20.0] 19.51] 47.79]1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 0.8] 382] 38.2[455] 674] 1 o] 1129
3.205 |LoZnice 20.0] 15.64] 38.33[1.0] 0.0 - - - - - 0.0] 0.0] 1.0] 38.3] 38.3[456] 358 1 o] 814
4.001 [Schodiste 9.4] 1146 28.08[1.00 0.0 - - - - - 0.0] 0.0/ 0.5 14.0] 14.0] 116] -116] 1 0 0
4.101 [Chodba 20.0] 969 23.73[1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 119 11.9[141] 373 1 o] 514
4.102 |Koupelna 240 4.45] 10.91]1.0 0.0 - - - - - 0.0] 0.0 1.5 16.4] 16.4]217] 301| 1 o] 518
4.103 [Kuchyné 20.0] 10.70] 26.20{1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 1.5 39.3] 39.3[468] 520] 1 0] 988
4.104 [Obyvacipokoj [20.0] 19.53] 47.85[1.0] 00| - - - - - 0.0] 0.0] 0.8] 38.3] 38.3[456] 812] 1 o] 1268
4.105 |LoZnice 20.0f 15.65 38.33] 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 1.0 38.3] 38.3]456| 469| 1 0] 925
4.201 [Chodba 20.0] 9.69] 23.75[1.0] 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 0.5 11.9] 11.9[141] 373 1 o] 514
4.202 [Koupelna 24.0] 445 10.91[1.0] 00| - - - - - 0.0 0.0] 1.5 16.4 16.4[217] 302] 1 o] 519
4.203 |Kuchyné 20.0f 10.68 26.16|1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0] 1.5| 39.2] 39.2)467| 525| 1 0] 992
4.204 [Obyvacipokoj [20.0] 19.51] 47.79[1.0] 00| - - - - - 0.0 0.0] 0.8] 382 38.2[455 812] 1 0| 1267
4.205 |LoZnice 20.0] 15.64 38.33] 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 1.0] 38.3] 38.3]456| 469| 1 0] 925
I- Spolu: 643.34 | 1576.22 0.00 [0.00 0.00
®1 - Soucet tepelnych ztrat pfechodem tepla vSech vytapénych prostord ®r = 15802 W
. wrei e . < . o P T=
(mimo tepla Sificiho se uvnitf budovy - napt. tepelné ztraty mezi jednotlivymi byty)
Oy - Teptilné z*tréty vétrénim véfch vytépénych* prostort ®y = 15443 W
(Z V=052 Vinfi + Z Vgyi fyi + £ Vgy sm “fusm * Z Vmech,infi )
Dry - Soucet tepelnych pfikonl na zatop vSech vytapénych prostord Do =0 W
potfebny na vyrovnani vlivu pferusovaného vytapéni RH
@y - Projektovany tepelny pfikon pro celou budovu ®y =31245W
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hore
Vypocet mistnosti: -1.001 - Sklep Nevytapény prostor
B =9.0°C 8, =-15.00°C 6,,,=4.60°C A =2648m? V,=64.87m> fgq=145 Gy =1.00 Ag=26.48 m2 P=0.00m B=0.00m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vyska |plocha| pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke | ek | Yequivk |Bintiv| B2k | 26 Typ Hrik [Prik
mm] | x) | ) | im21 |otvora]otvort |bez otv. 5 by o T 211 °c1 [ecy| [°Cl prostoru WK1 Wi
il | ] [m?] w2 | 2 [W/m?2k] [[Wim2k] | (w/m?K]| [ |(wim?2k| [°CT | °C] Za konstr. [WIK]| W]
VNEJSI SUT | 450 |4.18]2.85) 11.91 1 0.00 | 11.91 1.100 - 0.000 |1.00] 0.562 | 9.0 |4.6 | 4.4 Zemina 1.8 | 43
SKLEP - 0.90| 0.60 | 0.54 - - 0.54 1.100 - 0.000 |1.00 - 0.0 |3.8]-3.8 Zemina 0.0 0
VNEJSISUT | 450 |6.79]2.85|19.34 1 0.00 | 19.34 | 1.100 - 0.000 |1.00] 0.562 | 9.0 |46 4.4 Zemina 29 | 69
SKLEP - 0.90 | 0.60 | 0.54 - - 0.54 1.100 - 0.000 |1.00 - 0.0 |3.8]-3.8 Zemina 0.0 0
VNITRNI 30 300 |4.18]2.85|11.91 1 1.60 | 10.31 | 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 9.0 |12.0] -3.0 | Nevytapény interiér | -1.9 | -46
DVERE - 0.80 | 2.00 | 1.60 - - 1.60 2.000 0.50 2.500 |1.00 - 9.0 |12.0] -3.0 | Nevytapény interiér | -0.5 | -12
VNITRNI 45 | 450 [6.64]2.85[18.91] 1 1.60 | 17.31 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 9.0 |20.0]-11.0] Vytapény interiér | -8.8 [-210
DVERE - 0.80|2.00 | 1.60 - - 1.60 2.000 - 2.000 |1.00 - 9.0 |20.0)-11.0| Vytapény interiér | -1.5 | -35
SUTEREN 0 418 2.36 | 1.64 - - 1.64 0.450 - 0.450 |1.00 - 9.0 |20.0{-11.0| Vytapény interiér | -0.3 | -8
NA TERENU 0 6.34 | 4.18 | 26.48 - - 26.48 | 1.300 - 0.000 |1.00] 0.383 | 9.0 |46 4.4 Zemina 2.7 | 65
SUTEREN 0 418 3.75 | 9.68 - - 9.68 0.450 - 0.450 |1.00 - 9.0 |20.0-11.0 Sousedni byt -2.0 | -48
SUTEREN 0 0.34 | 0.05 | 0.01 - - 0.01 0.450 - 0.450 |1.00 - 9.0 |20.0{-11.0 Sousedni byt 0.0 0
SUTEREN 0 4.18 ] 2.85 | 10.68 - - 10.68 | 0.450 - 0.450 |1.00 - 9.0 |20.0)-11.0 Sousedni byt -2.2 | -52
SUTEREN 0 3.36 | 0.01 | 0.02 - - 0.02 | 0.450 - 0.450 |1.00 - 9.0 |20.0{-11.0| Vytapény interiér 0.0 0
SUTEREN 0 2.48|1.82 | 4.45 - - 4.45 0.450 - 0.450 |1.00 - 9.0 |24.0]-15.0 Sousedni byt -1.3 | -30
Spolu : -11.0 | -264
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . .
X el Tepelny pfrikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r;=-264 W Tepelni mosty: -10.2 W ®y; =264 W Vi, =324 mh  Pryi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : :Ecene vetrani : fRH = - W/m?2
Hr =-11.0 W/K - celkova V'ingi = 0.0 m¥h Vigui=-mih  Tepelné zisky:
Htie = 0.0 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opgi=0W
Htiye = -2.4 W/K - pfes nevytapény prostor  €;=0.0 Vgyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
oL . by = (DT +Dy Y+ Dy -
Hrjj = -16.0 W/K - z/do vytapénych prostor ¢ = 1.0 V'mech infi = - M°/h (DHL" (OT.+Pyi) it P,
e HG,i
Hr,ig = 7.4 W/K - pfes zeminu Visusm = - m3h  fh;i=1.00 pro vyku > 5m
Vinfi =2 Vi*nso " € " g Vin = 32.4 m3/h <= V'; = 0.0 m¥h
V'susum = V'exi = Visui = V'mech,infi Nmin = 0.51/h <=n=10.0 1/h q)HL,i =0W
V5= Vingi + Visui * Visusm + V'mech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: -1.002 - Sklep Nevytapény prostor
i =8.5°C 0,=-15.00°C 6,,,=4.60°C A =2661m? V,=6519m3 fgq=145 Gy =1.00 Ag=26.61 m2 P=0.00m B=0.00m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délkavyska |plocha| pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke | e | Yequivk |Bintiv| B2k | 26 Typ Hrik | PTik
[mm] | x) | (y) m?27 |otvort|otvor(i [bez otv. 2 2 2 ~ 2 °C °c1| [°C] prostoru WIKI W
i) | ) [ ™ v i (T (W (W [ |wim| (€1 | [°C] P ot [WIK]| W]
VNEJSI SUT | 450 |4.65]2.85)13.25 - - 13.25 | 1.100 - 0.000 |1.00] 0.562 | 8.5 |4.6 | 3.9 Zemina 1.8 | 43
VNEJSISUT | 450 [7.09]2.8520.19 1 0.00 | 20.19 | 1.100 - 0.000 |1.00] 0.562 | 8.5 | 4.6 3.9 Zemina 2.8 | 65
SKLEP - 0.90| 0.60 | 0.54 - - 0.54 1.100 - 0.000 |1.00 - 0.0 |3.8]-3.8 Zemina 0.0 0
VNITRNI 30 300 |4.20|2.85)11.97 - - 11.97 | 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 8.5 |12.0| -3.5 | Nevytapény interiér | -2.6 | -61
VNITRNI 45 450 |6.33|2.85 | 18.05 - - 18.05 | 1.100 - 1.100 |1.00 - 8.5 |20.0)-11.5] Vytapény interiér | -9.7 |-228
SUTEREN 0 6.34 | 4.20 | 26.61 - - 26.61 | 0.450 - 0.450 |1.00 - 8.5 |20.0|-11.5] Vytapény interiér | -5.8 |-137
NA TERENU 0 6.34 | 4.20 | 26.61 - - 26.61 | 1.300 - 0.000 |1.00] 0.383 | 8.5 | 4.6 3.9 Zemina 2.5 | 58
Spolu : -11.1 | -260
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . i
X el Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r;=-260 W Tepelni mosty: -10.5 W ®y; =260 W Vi, =32.6 m3/h Orpi=0W
. C s . . . _— . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : NECG € vetra fRH=- W/m?2
Hrj=-11.1 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 0.0 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opg,i=0W
Hriye = -2.6 W/K - pfes nevytapény prostor  e;=0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
L. . 0} = (DT Dy ) LD, .
Hrjj = -15.5 W/K - z/do vytapénych prostord ¢ = 1.0 V'mech infi = - M°/h q)HL" (O,+Pyi) it P,
e HG,i
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Hr,ig = 7.1 W/K - pfes zeminu Visusm = - m3h  fhi=1.00 pro vysku > 5m
Vinfi =2 V" nso * € " Vinin = 32.6 m3/h <= V' = 0.0 m3h
V'su,sum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i Nmin = 0.5 1/h <=n=10.0 1/h Dy i=0W

V'i = Vingi * Visu,i * V'su,sm * Vimech,infii

hore
Vypocet mistnosti: -1.003 - Sklep Nevytapény prostor
Binti=9.6°C 8 =-1500°C 6,,=4.60°C A =976m? V;=2392m3 fy=145 Gy =1.00 Ag=9.76 m2 P=0.00m B=0.00m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vyska|plocha| pocet [plocha| plocha Uy AUy, Uke | ek | Yequivk |Bintiv| B2k | 26 Typ Hrik |1k
[mm] | x) | (y) m?2] [otvort|otvor(i |bez otv. 2 2 2 _ 2 °ct Iecy| [°Cl prostoru WK1 Tw
i) | ) [ v i (WL (W (WL [ |wmaq| €l |[°C] e ot [WIK]| (W]
VNEJSISUT | 450 [2.92]2.85] 8.34 1 0.00 8.34 1.100 - 0.000 |1.00] 0.562 | 9.6 | 4.6 5.0 Zemina 14 | 34
SKLEP - 0.90| 0.60 | 0.54 - - 0.54 1.100 - 0.000 |1.00 - 0.0 |3.8]-3.8 Zemina 0.0 0
VNITRNI 30 300 |4.50|2.85)12.83 - - 12.83 | 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 9.6 |12.0| -2.4 | Nevytapény interiér | -1.9 | -46
VNITRNI 30 300 |2.33]2.85| 6.63 1 1.60 5.03 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 9.6 |12.0] -2.4 | Nevytapény interiér | -0.7 | -18
DVERE - 0.80|2.00 | 1.60 - - 1.60 2.000 0.50 2.500 |1.00 - 9.6 |12.0] -2.4 | Nevytapény interiér | -0.4 | -9
VNITRNI 30 300 |4.20|2.85)11.97 - - 11.97 | 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 9.6 |12.0| -2.4 | Nevytapény interiér | -1.8 | -43
SUTEREN 0 4.20)1.24 | 0.64 - - 0.64 0.450 - 0.450 |1.00 - 9.6 |20.0)-10.4] Vytapény interier | -0.1 | -3
NA TERENU 0 4.20 | 2.33 | 9.76 - - 9.76 1.300 - 0.000 |1.00f 0.383 | 9.6 |4.6 | 5.0 Zemina 1.1 27
SUTEREN 0 4.20 | 1.09 | 4.57 - - 4.57 0.450 - 0.450 |1.00 - 9.6 |20.0]-10.4] Vytapény interiér | -0.9 | -21
SUTEREN 0 4.19]1.09 | 4.56 - - 4.56 0.450 - 0.450 |1.00 - 9.6 |20.0]-10.4] Vytapény interiér | -0.9 | -21
Spolu : -4.1 |-100
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata A . .
X otrain Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®7;=-100 W Tepelni mosty: -20.2 W dyi=100 W Viy=120m3%h ®ryi=0W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : “Ecene vetrani : fRH=- W/m?
Hri=-4.1 W/K - celkova V'inti = 0.0 m3h Vigyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 0.0 W/K - pfimo do exteriéru ngo =2.0 1/h B, =-°C Ppgi=0W
Hrjye = -4.7 W/K - pfes nevytapény prostor ;= 0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
oL . 0} L= (P Dy )LD, .
Hrjj = -1.8 W/K - z/do vytapénych prostort & =1.0 Vmech infi = - M/h q)HL" (Cri* i) Thi* Prii
Y HG,i
Hrjg = 2.5 W/K - pfes zeminu Visysm =-m>h  fni=1.00 pro vysku > 5m
Vinfi =2 V" nso * € " Vinin = 12.0 m3/h <= V' = 0.0 m3h
V'su,sum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i Nmin = 0.5 1/h <=n=10.0 1/h Py, =-0W
V5= Vini * Visui + V'su.sm + Vmech,inf.i
hore
Vypocet mistnosti: -1.004 - Sklep Nevytapény prostor
Binti=87°C B8, =-15.00°C 6, =4.60°C A =26.61 m2 V,=65.19 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=26.61 m2 P=000m B=0.00m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vyska|plocha| pocet [plocha| plocha Uy AUy, Uke | €k | Yequivk |Bintiv| Bz | 26 Typ Hrik |1k
[mm] | x) | (y) m?2] [otvort|otvor(i |bez otv. 2 2 2 _ 2 °c1 Iecy| [°Cl prostoru WK1 Tw
i | ) [ 2y | o2y | (Wi (WimP [ |wmaq| €1 | [°C] e ot [WIK]| (W]
VNITRNI30 | 300 [4.20[2.85[11.97] - - | 1197 | 1230 | 0.25 | 1.480 |1.00] - 8.7 |12.0] -3.3 | Nevytapény interiér | -2.5 | -59
VNEJSI SUT | 450 |6.64|2.85|18.91 2 0.00 | 18.91 | 1.100 - 0.000 |1.00] 0.562 | 8.7 | 4.6 | 4.1 Zemina 2.7 | 63
SKLEP - 0.90 | 0.60 | 0.54 - - 0.54 1.100 - 0.000 |1.00 - 0.0 |3.8]-3.8 Zemina 0.0 0
SKLEP - 0.90| 0.60 | 0.54 - - 0.54 1.100 - 0.000 |1.00 - 0.0 |3.8]-3.8 Zemina 0.0 0
VNEJSI SUT | 450 |5.10| 2.85 | 14.54 - - 14.54 | 1.100 - 0.000 |1.00] 0.562 | 8.7 | 4.6 | 4.1 Zemina 21 | 49
VNITRNI 45 | 450 [6.34]2.85[18.05 1 1.60 | 16.45 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 8.7 [20.0]-11.3] Vytapény interiér | -8.7 [-205
DVERE - 0.80|2.00 | 1.60 - - 1.60 2.000 - 2.000 |1.00 - 8.7 |20.0)-11.3] Vytapény interier | -1.5 | -36
SUTEREN 0 4.20) 0.10 | 0.42 - - 0.42 0.450 - 0.450 |1.00 - 8.7 |20.0{-11.3| Vytapény interiér | -0.1 | -2
NA TERENU 0 6.34 | 4.20 | 26.61 - - 26.61 | 1.300 - 0.000 |1.00) 0.383 | 8.7 | 4.6 | 4.1 Zemina 2.5 | 60
SUTEREN 0 4.20)|4.15|17.43 - - 17.43 | 0.450 - 0.450 |1.00 - 8.7 |20.0)-11.3 Sousedni byt -3.7 | -88
SUTEREN 0 4.20| 2.08 | 8.76 - - 8.76 0.450 - 0.450 |1.00 - 8.7 |20.0{-11.3| Vytapény interiér | -1.9 | -44
Spolu : -11.1 | -262
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . i
X el Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r;=-262W Tepelni mosty: -10.0 W Oy =262 W VY, =326 m3/h Orpi=0W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani :
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Hr;=-11.1 W/K - celkova
Hrie = 0.0 W/K - pfimo do exteriéru
Hriue = -2.5 WI/K - pfes nevytapény prostor

Hrjj = -15.9 W/K - z/do vytapénych prostoru
Hr,ig = 7.3 W/K - pfes zeminu
Vini =2 " Vi* ngo * € " g

V'susum = V'exi = V'su,i = Vmech,inf,i
V5= Vinti * Visui + Visu.sm + Vmech,inf,i

Atcon systems

V'inf,i =0.0 m3/h
nso = 2.0 1/h
€ = 0.0

£ = 1.0

Vinin = 32.6 m3/h <= V' = 0.0 m3h
Nmin = 0.5 1/h <=n=0.0 1/h

NE
Vigyi=-mh
Bgy = - °C

Vg =-m3h

V'mech,infi = - M

Visu,sm = - m3/h

fry = - W/m?
Tepelné zisky:
P, =0W

Projektovany tepelny prikon :
3. PHLi = (P1+Py ) Tt PRy -
/h ®

HG,i
fh i = 1.00 pro vysku > 5m

Py i=0W

hore
Vypocet mistnosti: -1.005 - Sklep Nevytapény prostor
Binti = 12.9°C 8, =-15.00°C 6,5 =4.60°C A =14.49 m2 V,=35.49 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=14.49 m2 P=000m B=0.00m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka|plocha| pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke | e |Yequivk |Bintiv| B2« | A6 Typ Hrik [P1ik
[mm] | (x) | (v) | [m?) |otvorl|otvori|bez otv. 2 2 S il S e 1) prostoru wiel
i | ) [ ™ 2y | o2y | (Wi (Wim P [1 |wim2q| [°C1 |I°C] e ot [WIK]| (W]
VNEJSISUT | 450 [4.18]2.85[11.91] - - 11.91 | 1.100 - 0.000 |1.00] 0.562 | 12.9[4.6 8.3 Zemina 2.9 | 81
VNEJSI SUT | 450 [3.40]2.85[969 | 1 |o0.00 ] 969 | 1.100 - 0.000 |1.00| 0.562 | 12.9 | 4.6 8.3 Zemina 2.4 | 66
SKLEP - 0.90 | 0.60 | 0.54 - - 0.54 1.100 - 0.000 |1.00 - 0.0 | 3.8 |-3.8 Zemina 0.0 0
VNITRNI 10 100 | 0.602.85] 1.71 - - 1.71 | 1.800 - 1.800 [1.00f - 12.9 [20.0]-7.1| Vytapény interier | -0.8 | -21
VNITRNI45 | 450 [2.56]2.85| 7.30 | - - 7.30 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 12.9 [20.0]-7.1| Vytapény interier | -2.0 | -57
VNITRNI 10 100 [3.41]285]9.72 | 1 1.60 | 8.12 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 12.9 [20.0]-7.1] Vytapény interiér | -3.7 [-103
DVERE - 0.80[2.00] 1.60 | - - 1.60 | 2.000 - 2.000 |[1.00f - 12.9 [20.0]-7.1| Vytapény interiér | -0.8 | -22
VNITRNI 30 300 [1.26]2.85] 358 | 1 160 | 198 | 1230 | 025 | 1.480 [1.00] - 12.9 [12.0] 0.9 | Nevytapény interiér | 0.1 | 3
DVERE - 0.80[2.00] 1.60 | - - 1.60 | 2.000 [ 0.50 | 2.500 [1.00] - 12.9 [12.0] 0.9 | Nevytapény interiér | 0.1 | 4
VNITRNI 45 | 450 [6.34]2.85[18.05] - - 18.05 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 12.9 [20.0]-7.1| Vytapény interier | -5.1 [-141
SUTEREN 0 3.75/0.00 [ 0.00 | - - 0.00 | 0.450 - 0.450 [1.00] - 12.9 [20.0]-7.1| Vytapény interier | 0.0 [ 0
SUTEREN 0 Jo0.60[0.00] 000 - - 0.00 | 0.450 - 0.450 |1.00{ - 12.9 [20.0]-7.1| Vytapény interier | 0.0 | 0
SUTEREN 0 1.02]0.10] 0.10 | - - 0.10 | 0.450 - 0.450 [1.00] - 12.9 [20.0]-7.1| Vytapény interier | 0.0 | 0
NA TERENU 0 |6.34[4.18[14.49] - - 14.49 | 1.300 - 0.000 |1.00] 0.383 | 12.9[4.6 8.3 Zemina 24 | 67
SUTEREN 0 |375[1.02] 380 [ - - 3.80 | 0.450 - 0.450 |[1.00[ - 12.9 [20.0[-7.1 Sousedni byt -0.4 | -12
SUTEREN 0 J418[285]10.58] - - 10.58 | 0.450 - 0.450 [1.00] - 12.9 [20.0[-7.1 Sousedni byt -1.2 ] -33
Spolu : -6.0 [-168
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . i
X es o Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r;=-168 W Tepelni mosty: 1.2 W Oy =168 W V5, =177 m3/h Orp,i=0W

Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla :

Htj=-6.0 W/K - celkova
Hrje = 0.0 W/K - pfimo do exteriéru
Htiue = 0.3 WI/K - pfes nevytapény prostor

Hrj; = -13.9 W/K - z/do vytapénych prostord
Hr,ig = 7.7 W/K - pfes zeminu
Vinfi =2 Vi * ngg * & * g

V'su,sum = V'ex,i - Vlsu,i - V'mech,inf,i
VY= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

Objemovy tok infiltraci :

V'inf,i =0.0 m3/h
Ngo = 2.01/h
€ = 0.0

£ = 1.0

Vmin = 17.7 m3h <= V'; = 0.0 m¥h
Nmin = 0.5 1/h <=n=0.0 1/h

Nucené vétrani
NE

V', =-m3h
Bsu = - °C
Vi, =-m3h

V'mech,infi =-M

V'sysm = - mh

fry = - W/m?

Tepelné zisky:

Ppg,i=0W

Projektovany tepelny pfikon :
3, PHL = (Prit Py Thit PRy i

Phg,i
fhj = 1.00 pro vysku > 5m

Py i=0W

hore
Vypocet mistnosti: -1.006 - Kotelna Nevytapény prostor
Bint, = 12.7°C 8,=-15.00°C 6,5, =4.60°C A =10.41 m?2 V; = 25.50 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=10.41 m2 P=0.00m B=0.00m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka|plocha| pocet |plocha| plocha | Uy AUy, Uke | ek | Yequivk |Bintiv| Oz | 26 Typ Hrik |P1ik
[mm] | x) | (y) 21 |otvor(i| otvoru |bez otv. 2 2 2 = 2 °c1 Irecy| [°Cl prostoru WK1 Tw
i |y [ v e s (] (W [ |wim2q| °CI [°C D it WIKI| (W]
VNEJSI SUT | 450 |3.69|2.85)10.52 1 0.00 | 10.52 | 1.100 - 0.000 |1.00] 0.562 | 12.7 | 4.6 | 8.1 Zemina 25 | 70
SKLEP - 0.90 | 0.60 | 0.54 - - 0.54 | 1.100 - 0.000 |1.00 - 0.0 |3.8]-3.8 Zemina 0.0 0
VNITRNI 30 300 |3.06|2.85| 8.73 - - 8.73 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 12.7 |12.0f 0.7 | Nevytapény interiér | 0.4 | 10
VNITRNI 10 100 |3.41)2.85| 9.72 - - 9.72 1.800 - 1.800 |1.00 - 12.7 |20.0f -7.3 | Vytapény interiér | -4.6 |-127
VNITRNI 10 100 |0.60)2.85| 1.71 - - 1.71 1.800 - 1.800 |1.00 - 12.7 |20.0f -7.3 | Vytapény interiér | -0.8 | -22
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VNITRNI 45 | 450 |2.56]2.85] 7.30 | - - 7.30 | 1.100 - 1.100 |1.00] - 12.7 |20.0] -7.3 | Vytapény interier | -2.1 | -58
SUTEREN 0 [3.07]192]044] - - 0.44 | 0.450 - 0.450 [1.00[ - 12.7 |20.0] -7.3 | Vytapény interiér | -0.0 | -1
NA TERENU 0 [341]3.06]1041] - - 10.41 | 1.300 - 0.000 [1.00] 0.383 [12.7 4.6 8.1 Zemina 1.7 | 48
SUTEREN 0 3.41]3.06 | 551 - - 5.51 0.450 - 0.450 |1.00 - 12.7 |20.0 -7.3 Sousedni byt -0.6 | -18
SUTEREN 0 [248]1.82]445]| - - 4.45 | 0.450 - 0.450 [1.00[ - 12.7 |24.0]-11.3]  Sousedni byt -0.8 | -22
Spolu : -4.3 |-120
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata —— . .
X el Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®ri=-120W Tepelni mosty: 1.6 W ®y;=120W Vi, =128 mh  Pryi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : “Ecene vetrani: fRH = - W/m?2
Hri=-4.3 W/K - celkova V'inti = 0.0 m3h Vigyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 0.0 W/K - pfimo do exteriéru n50 =2.0 1/h Bsy=-°C P i=0W
Hriue = 0.4 W/K - pfes nevytapény prostor  €;j=0.0 Vigyi=-mh Projektovany tepelny pfikon :
A X Py i = (O1i+Dy ) it PrH -
Hrj = -8.9 W/K - z/do vytapénych prostori & = 1.0 Vimechinti = - M/ b (Pr®ui) i+ PR

Hr,ig = 4.3 W/K - pfes zeminu
Vingi =2 " V" ngo * € " g

V'su,sum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i
V5= Vingi + Visui * Visusm + V'mech,inf,i

Vinin = 12.8 m3/h <= V' = 0.0 m3h
Nmin = 0.5 1/ <=n=0.0 1/h

O,

Visusm = - m3h  fh;i=1.00 pro vyku > 5m

Pyi=0W

hore
Vypocet mistnosti: -1.007 - Schodisté Nevytapény prostor
Binti =86 °C 8 =-15.00°C 6, ,=4.60°C A =10.06 m?2 V, =24.66 m3  fg1 =145 Gy =1.00 Ag=10.06 m2 P=0.00m B=0.00m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vyska|plocha| pocet [plocha| plocha Uy AUy, Uke | ek | Yequivk |Bintiv| B2k | 26 Typ Hrik [P1ik
mm] | ) | (v) | (m2y |otvora]otvord |bez otv. 5 2 P R 241 °c1 [rec| [°Cl prostoru WK1 Wi
il | ) [ 2y | 2y | (WimE  (WimP [ |wimaq| €l | [°C] e oty [WIK]| (W]
VNEJSISUT | 450 [2.92]|2.85| 8.34 - - 8.34 | 1.100 - 0.000 |1.00f 0.562 | 8.6 |4.6 | 4.0 Zemina 1.2 | 28
VNITRNI 30 | 300 [4.33[2.85[12.34| - - 12.34 | 1.230 | 0.25 | 1.480 |1.00] - 8.6 [12.0] -3.4 | Nevytapény interiér | -2.6 | -62
VNITRNI30 | 300 [2.33[285] 6.63 | - - 6.63 | 1.230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 8.6 |12.0] -3.4 | Nevytapény interiér | -1.4 | -33
VNITRNI30 | 300 [1.26]2.85] 3.60 | - - 360 | 1.230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 8.6 [12.0] -3.4 | Nevytapény interiér | -0.8 | -18
VNITRNI30 | 300 [3.06[285] 873 | - - 8.73 | 1.230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 8.6 |12.0] -3.4 | Nevytapény interiér | -1.8 | -43
SUTEREN 0 4.332.33 | 0.00 - - 0.00 | 0.450 - 0.450 |1.00 - 8.6 |20.0{-11.4| Vytapény interiér | 0.0 0
NA TERENU 0 [4.33]233[10.06] - - 10.06 | 1.300 - 0.000 |1.00] 0.383 | 8.6 [4.6] 4.0 Zemina 1.0 | 23
SUTEREN 0 [4.33]232[1006] - - 10.06 | 0.450 - 0.450 |1.00[ - 8.6 | 7.4 1.2 | Nevytapé&ny interiér | 0.3 | 6
Spolu : -4.2 | -99
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata A . .
X el o Tepelny prikon na zatop :
tepla: vétranim :
Pr;=-9W Tepelni mosty: -26.6 W ®y;=99 W Vi, =123 m3/h ®rp, =0W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : “Ecene vetrani : fRH=- W/m?
Hri=-4.2 W/K - celkova V'inti = 0.0 m¥h Vigyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 0.0 W/K - pfimo do exteriéru ngo = 2.0 1/h Bs,=-°C P, =0W
Hrjye = -6.4 W/K - pfes nevytapény prostor ;= 0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
oL 5 0} L= (DT Dy )LD, .
Hrjj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostori £=1.0 3 HL (Bt Py it Oru

Hrig = 2.2 W/K - pfes zeminu
Vinfi=2* Vi *ngg * & * g

V'su,sum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i
V5= Vinti * Visui ¥ Visusm + Vmech,inf.i

Vinin = 12.3 m3/h <= V' = 0.0 m3h
Nmin = 0.5 1/h <=n=0.0 1/h

V' e =-m
mech,inf,i cDHG,i

Visysm = - m3h  fn;i=1.00 pro vy3ku > 5m

Oy,i=-0W

hore
Vypocet mistnosti: 1.001 - Schodisté Nevytapény prostor
Binti=74°C 8, =-1500°C 6, =4.60°C A =11.20 m?2 V,=27.44 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=11.20 m2 P=291m B=768m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr.  |tloustka [délka|vySka|plocha| pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke | e | Yequivk [Bintiv| Bz | A8 Typ Hrik |P1ik
[mm] | x) | (y) 21 |otvor(i| otvoru |bez otv. 2 2 2 ~ 2 °c1 | reey | [°Cl prostoru WK1 Tw
il |y | ™) 2y | e |V i | (wim? (1 |wim?q| [°C1 | °CI e ot WIKI| (W]
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Atcon systems

VNEJSI30 | 450 |2.91]2.85]831 ] 1 |1.62 ]| 669 | 0220 | 0.25 | 0.470 |1.00] - 7.4 |-15.0]22.4 Exteriér 3.2 | 71
KUCH 135 - 1.35[1.20| 162 | - - 1.62 | 1.100 | 0.50 | 1.600 [1.00] - 7.4 [-15.0[22.4 Exteriér 26 | 58
VNITRNI30 | 300 [4.82]2.85]13.74] - - 13.74 | 1230 | 0.25 | 1.480 |1.00] - 7.4 [12.0]-4.6| Nevytapény interiér | -4.2 | -94
VNITRNI30 | 300 [2.32[285]| 6.62 | - - 6.62 [ 1230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 7.4 [12.0]-4.6] Nevytapény interiér | -2.0 | -45
VNITRNI30 | 300 [4.82]2.85]13.73] - - 13.73 | 1.230 | 0.25 | 1.480 |1.00] - 7.4 [12.0[-4.6| Nevytapény interier | -4.2 | -93
PRIZEMI 0 [233]049] 114 - - 1.14 | 0.450 - 0.450 [1.00] - 7.4 | 5.0 | 2.4 | Nevytapény interiér | 0.1 | 2
PRIZEMI 0 [433[232]10.06] - - 10.06 | 0.450 - 0.450 [1.00] - 7.4 | 8.6 [-1.2] Nevytapény interier [ -0.2 | -5
STROP 0 [482]232][11.20] - - 11.20 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 74 [7.4]-00 Sousedni byt 00 [ 0
Spolu : -4.7 | -106
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . .
X otrain Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®7;=-106 W Tepelni mosty: 16.1 W Dy =104 W Vi, =13.7m%h ®rpi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : :Ecene vetrani: fRH = - W/m?2
Hrj=-4.7 WIK - celkova V'ingi = 0.0 m3/h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 5.8 W/K - pfimo do exteriéru n5o = 2.0 1/h By =-°C P i=0W
Hriye =-10.5 W/K - pfes nevytapény prostor e;=0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
.. . (0] = (DT Dy )LD, i
Hrjj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord ¢ =1.0 V'mech infi = - M°/h q)HL" (Cri+ i) Thi* Prii

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinti=2*Vi* ngp * € " g

Vinin = 13.7 m3/h <= V' = 0.0 m3h

HG,i

Visusm = - m3/h fh,i = 1.00 pro vy8ku > 5m

Visu,sum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i Nmin = 0.5 1/h <=n=10.0 1/h mHL,i =2W
V5= Vinti * Visui + Visusm + Vmech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 1.101 - Chodba - Pfidélena do bytu :Pfizemi L
Binti =20.0°C B, =-15.00°C 0, =4.60°C A =968 m2 V,=23.71 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=9.31 m2 P=149m B=1254m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka |plocha| pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke | e |Yequivk |Bintiv| B2« | A8 Typ Hrik [P1ik
mm] | ) | () | 1m2 |otvora|otvort |bez otv. P 2 o I 241 1°c1 | recy | [°Cl prostoru WK1 Wi
i | ) [ 2y | o2y | (Wi (WimP [ fwim2k| [°C | I°C D ot [WIK]| (W]
VNEJSI 45 600 [149]285] 423 | 1 [o072] 351 | 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0]35.0 Exteriér 1.7 | 58
KOUP 60 - 060120 072 | - - 0.72 | 1.100 | 0.50 [ 1.600 [1.00] - 20.0 |-15.0]35.0 Exteriér 1.2 | 41
VNITRNI30 | 300 [4.78]285]13.62] 1 | 1.60 | 12.02 | 1.230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 20.0 [12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 4.1 | 143
DVERE - 0.80]2.00 1.60 | - - 1.60 | 2.000 | 0.50 | 2.500 [1.00] - 20.0 [ 12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 0.9 | 32
VNITRNI 45 | 450 [4.05]2.85]|1154] 1 [ 1.60 | 9.94 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 [ 0
DVERE - 0.80 | 2.00 | 1.60 - - 1.60 | 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 45 | 450 J0.65]2.85] 1.85 | - - 1.85 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 | 0
VNITRNI10 | 100 [1.07]2.85] 305 1 [1.60 | 1.45 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 [ 0
DVERE - 0.80[2.00] 1.60 | - - 1.60 | 2.000 - 2.000 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 [ 0
VNITRNI10 | 100 [1.92]2.85]| 547 | - - 5.47 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 | 0
VNITRNI10 | 100 [2.56[285] 730 | 1 | 140 | 5.90 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 | 0
KOUPELNA - 0.70]2.00 | 1.40 | - - 1.40 | 2.000 - 2.000 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 | 0
PRIZEMI 0 |[375[1.02] 380 - - 3.80 | 0.450 - 0.450 [1.00] - 20.0 [12.9] 7.1 Sousedni byt 04 [ 13
PRIZEMI 0 [3.41]3.06] 5.51 - - 5.51 | 0.450 - 0.450 [1.00] - 20.0 [12.7] 7.3 Sousedni byt 0.5 | 19
STROP 0 [418]375[ 968 | - - 9.68 | 1.240 - 1.240 |1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00 [ 0
Spolu : 8.7 | 306
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . .
X Ces Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®1;=306 W  Tepelni mosty: 73.8 W Oy =141 W Viy=11.9m3h ®ryi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : :Ecene vetrani: fRH = - W/m?2
Hri=8.7 W/K - celkova V'inti = 0.0 m3h Vigyi=-m3h Tepelné zisky:
Hrie = 2.8 W/K - pfimo do exteriéru n5o = 2.0 1/h By =-°C Dpgi=0W
Hrjye = 5.0 W/K - pfes nevytapény prostor € =0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
A X Py i = (O1+Dy ) it PRH -
Hrj = 0.9 W/K - z/do vytapénych prostord & =1.0 Vimechinti = - M/ b (PritPv.i) it Priti

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vingi =2 Vi*ngo * € * g
V'susum = V'exi = V'su,i = V'mech,inf,i

V'i = Vingi + Visu,i * Visu,sm * Vimech,infi

Vinin = 11.9 m%h <= V= 0.0 m%h
Nmin = 0.5 1/ <=n=0.0 1/h

O,

Visusm = - m3/h fh,i = 1.00 pro vy8ku > 5m

q)HL,i =447 W
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Vypocet mistnosti: 1.102 - Koupelna - Pfidélena do bytu :Pfizemi L

Binti =24.0°C 6, =-15.00°C 6,,,=4.60°C A =445m? V;=1091m3 fg1=145 Gy =1.00 Ag=4.45 m2 P=200m B=4.44m
Tepelné ztraty prechodem tepla pires konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka | plocha| pocet | plocha| plocha Uy AUy, Uyc € | Yequivk |Gintiv| B2« | A6 Typ Hrik | Prik
[mm] x) | (y) m?2] |otvord | otvord | bez otv. 2 2 2 a 2 °C oc1 | [°C] prostoru WIKI W
il | [m?] ey [ Wim2k] | (W/m?2k] | [w/m2q)| ] | iwim | [°CT | [°C] 72 korsr. WIK]| W]
VNEJSI 45 600 |2.00|2.85] 5.71 1 0.72 4.99 0.220 0.25 0.470 [1.00 - 24.0 |-15.0)39.0 Exteriér 2.4 | 92
KOUP 60 - 0.60| 1.20 | 0.72 - - 0.72 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 24.0 [-15.0139.0 Exteriér 1.2 | 45
VNITRNI 10 100 |0.82|2.85| 2.34 - - 2.34 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 |20.0| 4.0 | Vytapény interiér | 0.4 | 17
VNITRNI 45 450 |1.64|2.85| 4.67 - - 4.67 1.100 - 1.100 |1.00 - 24.0 |20.0 | 4.0 | Vytapény interiér | 0.5 | 21
VNITRNI10 | 100 [1.82]2.85] 5.19 - - 5.19 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 24.0 [20.0] 4.0 | Vytapény interiér | 1.0 | 38
VNITRNI 10 100 |2.46|2.85| 7.01 - - 7.01 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 |20.0 | 4.0 | Vytapény interiér | 1.3 | 51
PRIZEMI 0 248 1.82 | 4.45 - - 4.45 0.450 - 0.450 [1.00 - 24.0 [12.7 |11.3] Sousedni byt 0.6 | 23
STROP 0 248 1.82 | 4.45 - - 4.45 1.240 - 1.240 |1.00 - 24.0 [24.04 0.0 Sousedni byt 0.0 0
Spolu : 7.4 | 287
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata F_— . .
X ot Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
O =287TW Tepelni mosty: 62.7 W Oy =217 W Vi, =16.4 mih  Pryi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : :Ecene vetrani: fRH = - W/m?2
Hr, = 7.4 W/K - celkova V'ingi = 0.0 m3h Vigui=-m’h  Tepelné zisky:
Htie = 3.5 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opgi=0W
Htiue = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor ;= 0.0 Vgyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
L . by = (O +Dy Vot Dy -
Hrj = 3.8 W/K - z/do vytapénych prostord & =1.0 V'mechinfi = - mh b (Prit Py, Tni* Pri

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinfi =2 Vi*nso " € " g Vmin = 16.4 m3/h <= V'; = 0.0 m¥h
Nmin = 1.5 1/h <=n=0.0 1/h

V'su,sum = V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i
V5= Vingi + Visui * Visusm + V'mech,inf,i

V'sysm = - m>h

PHg,i
fhj = 1.00 pro vysku > 5m

q)HL,i =504 W

hore
Vypocet mistnosti: 1.103 - Kuchyné - Pfidélena do bytu :Pfizemi L
Bini =20.0°C 6, =-15.00°C 6, =4.60°C A =10.70m? V,=26.20m3 fgq=145 Gy =1.00 Ag=10.70 m2 P=763m B=2.81m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tl?uét‘ll(a d(éll;a v;’zél)(a ploczha ptoéeE pltoch§ tE)IOChta Uy AUy, Uke | e | Yequivk |Bintiv| B2« [oAg] Tytp Hrik | PTik
mm X y m otvoru|otvoru | bez otv. 2 2 2, _ 2, °C °C prostoru W/K W
i |y | ™) 2y | o2y | [ (Wim P (WimP b1 fwim2k| [°CT | I°C P et [WIK]| W]
VNEJST45 | 600 [285[285] 811 | 1 [ 162 | 649 | 0220 | 0.25 [ 0.470 [1.00] - 20.0 [-15.0]35.0 Exterier 3.1 | 107
KUCH 135 - 1.35]1.20 | 1.62 - - 1.62 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 26 | 91
VNITRNI 45 | 450 |2.59]2.85| 7.37 - - 7.37 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 |20.0] 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 45 | 450 |2.29]2.85| 6.53 - - 6.53 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |0.82|2.85| 2.33 - - 2.33 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |1.07 | 2.85| 3.06 - - 3.06 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
PRIZEMI 0 [256]037]012] - - 0.12 | 0.450 - 0.450 [1.00] - 20.0 | 5.0 [15.0] Nevytapény interiér | 0.0 | 1
PRIZEMI 0 4.18 | 2.85 | 10.58 - - 10.58 | 0.450 - 0.450 |1.00 - 20.0 |12.9] 7.1 Sousedni byt 1.0 | 34
STROP 0 418 2.85 | 10.68 - - 10.68 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0/ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 3.36 | 0.01 | 0.02 - - 0.02 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNEJSI 45 600 |4.78] 2.85|13.62 - - 13.62 | 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 6.4 | 225
Spolu : 13.1 | 458
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . .
X otrain Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r; =458 W Tepelni mosty: 204.3 W &y =468 W Vi, =39.3 m3/h ®rp,i =0W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : “Ecene vetrani : fRH=- W/m?
Hr, = 13.1 W/K - celkova V'ini = 0.0 m3/h Vigui=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 12.1 W/K - pfimo do exteriéru n5o = 2.0 1/h By =-°C P, =0W
Hrjye = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor € =0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
L. . 0} L= (DT Dy )LD, .
Hrjj = 1.0 W/K - z/do vytapénych prostorl & =1.0 V'mechinti = - m3/h b (Cri* i) Thi* Prii

HT,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu

Vinfi =2* V" nso * € " Vnin = 39.3 m3/h <= V' = 0.0 m3h
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V'su,sum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i
V5= Vinti * Visui + Visu.sm + Vmech,inf,i

Atcon systems

Nmin = 1.5 1/h <=n=0.0 1/h

¢|.||_,i =926 W

hore
Vypocet mistnosti: 1.104 - Obyvaci pokoj - Pridélena do bytu :Pfizemi L
Binti =20.0°C 8, =-15.00°C B, =4.60°C A =17.43 m?2 V,=42.70 m3  fg1 =145 Gy =1.00 Ag=17.43 m2 P=950m B=367m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka|plocha | pocet | plocha| plocha Uy AUy, Uyc € | Yequivk |Gintiv| B2« | A6 Typ Hrik [PTik
mm] | x) | (v) | im27 |otvora|otvord |bez otv. 2 2 2040 T2 2.1 °c1 | ey | 1°Cl prostoru WK W
il | ] [m<] w3 | ) W/m?2K] | [W/m?2K] [[wim2k]| ] |(wim2k| I°CT | [°Cl 72 konsir. WIK]| [W]
VNEJSI 45 600 |4.85|2.85| 13.82 1 3.15 | 10.67 | 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 [-15.0|35.0 Exteriér 5.0 | 176
0OB1 210 - 2.10 [ 1.50 | 3.15 - - 3.15 | 1.100 | 0.40 | 1.500 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 4.7 | 166
VNITRNI 10 | 100 [4.20[2.85]11.97 | 1 1.60 | 10.37 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0[ 0.0 | Vytapény interiér [ 0.0 | 0
DVERE - 0.80 [ 2.00 | 1.60 - - 1.60 | 2.000 - 2.000 [1.00] - 20.0 [20.0 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 | 0
VNITRNI 45 | 450 [4.25[285]12.11| - - 12.11 | 1.100 - 1.100 [1.00[ - 20.0 [20.0 0.0 | Vytapény interiér [ 0.0 | 0
PRIZEMI 0 [J420[4.15]17.43] - - 17.43 | 0.450 - 0.450 [1.00] - 20.0 | 8.7 [11.3] Sousednibyt | 2.5 | 89
STROP 0 J420[3.90]16.37 - - 16.37 | 1.240 - 1.240 [1.00 - 20.0 [20.0[/ 0.0 | Sousednibyt | 0.0 | 0
STROP 0 J420f0.15] 0.32 - - 0.32 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0[/ 0.0 | Sousednibyt [ 0.0 | 0
STROP 0 J420f[0.15] 0.32 - - 0.32 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0[0.0| Sousednibyt | 0.0 | 0
STROP 0 J420f0.10] 0.42 - - 0.42 | 1.240 - 1.240 [1.00 - 20.0 [20.0[ 0.0 | Vytapény interiér [ 0.0 | 0
VNEJSI 45 600 [465]285[1325] - - 13.25 | 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 6.3 | 219
Spolu : 18.6 | 650
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata - . i
X ot Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®rij=650 W Tepelni mosty: 253.4 W Oy =407 W Vi,=342m3h O®rpi=0W
_ —_ . . , . . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : N;ce e velra fRH = - W/m?
Htj=18.6 W/K - celkova Viinfi = 0.0 m3h Vigi=- m3/h Tepelné zisky:
Hrie = 16.0 W/K - pfimo do exteriéru ngg =2.0 1/h B, =-°C Ppg,i=0W
Htiue = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor  €;=0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
, Py i = (P1i+Py ) ThitPRH I
Hrjj = 2.5 WIK - z/do vytapénych prostord &= 1.0 V'mechinfi = - M b (@it v it P

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu

Vinfi =2 Vi * ngo * € " g

V'su,sum = V'ex,i - VIsu,i - V'mech,inf,i
VY= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

Vin = 34.2 m3h <= V'; = 0.0 m¥h
Nmin = 0.8 1/h <=n=0.0 1/h

Oy,

Visusm = - m3h  fh,i=1.00 pro vyku > 5m

q’HL,i =1057 W

hore
Vypocet mistnosti: 1.105 - Loznice
Bint,; =20.0°C 0,=-15.00°C 6,,=4.60°C A =14.58 m?2 V;=35.73 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=14.58 m2 P=362m B=8.05m
Tepelné ztraty prechodem tepla pires konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka|plocha| pocet |plocha| plocha Uk AUy, Uke ek | Yequivk |Bintiv]| Oz« | 2O Typ Hrik |Prik
[mm] | x) | (y) m?2] [otvor(|otvor(i |bez otv. 2 2 2 ~ 2 °c1 | reey [ [°Cl prostoru WK1 Tw
il |y | ™) 2y | 2y | Wi WimP [ |wim?q| [°C1 | [°Cl D it WIKI| (W]
VNITRNI10 | 100 [|4.20[2.85]|11.97| - - 11.97 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapény interier | 0.0 | O
VNITRNI45 | 450 [2.39[2.85]| 6.80 | - - 6.80 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 [ O
VNITRNI 30 | 300 |1.09[2.85]| 3.10 | - - 3.10 | 1.230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 20.0 [12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 1.1 | 37
VNITRNI 15| 150 [4.20[2.85]|11.97| - - 11.97 | 1.610 - 1.610 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 | O
VNEJSI 45 600 [3.62]2.85[1032| 1 [315] 717 | 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 [-15.0]35.0 Exteriér 34 | 119
OB1 210 - 210[1.50 | 3.15 | - - 3.15 | 1.100 | 0.40 | 1.500 [1.00] - 20.0 [-15.0]35.0 Exteriér 4.7 | 166
PRIZEMI 0 J420[030] 126 | - - 1.26 | 0.450 - 0.450 [1.00] - 20.0 | 5.0 [15.0] Nevytapény interiér | 0.3 | 9
PRIZEMI 0 J420[1.09] 457 - - 4.57 | 0.450 - 0.450 [1.00] - 20.0 | 9.6 [10.4| Nevytapény interiér | 0.6 | 22
PRIZEMI 0 J420[208] 876 | - - 8.76 | 0.450 - 0.450 |1.00] - 20.0 | 8.7 |11.3]| Nevytapény interiér | 1.3 | 45
STROP 0 [J420[347]1458] - - 14.58 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00| O
Spolu : 11.4 | 398
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . i
X es o Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
P =398 W Tepelni mosty: 113.1 W Oy =425 W VY, =357 m3/h Prpi=0W
_ —_ . . , . . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : NEce e velra fRH=- W/m?
Hri= 11.4 W/K - celkova Vinti = 0.0 m3h Vigyi=-mh Tepelné zisky:
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Hrie = 8.1 W/K - pfimo do exteriéru n5o = 2.0 1/h By =-°C P i=0W

Hriue = 3.2 W/K - pfes nevytapény prostor  €;=0.0 Vigyi=-mh Projektovany tepelny pfikon :

Hrjj = 0.0 WIK - Z/do vytapénych prostorti &= 1.0 Vimecninty = - mh bt = (PTrr vt Cri
A HG,i

Hrjg = 0.0 W/K - pfes zeminu Visusm=-mh  fj=1.00 pro vysku > 5m

Vinfi =2 V" nsp * € " Vinin = 35.7 m3/h <= V' = 0.0 m3h

V'susum = V'exi = V'su,i = Vmech,inf,i Nmin = 1.0 1/h <=n=0.0 1/h Oy =823 W

V'i = Vingi * Visu,i * Visu,sm * Vimech,infi

hore
Vypocet mistnosti: 1.201 - Chodba - Pfidélena do bytu :Pfizemi P
Binti =20.0°C 8, =-1500°C 0,,=4.60°C A =970m? V;=2376m> fy =145 Gy =1.00 Ag=9.69 m2 P=149m B=13.04m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka |plocha| pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke | e |Yequivk |Bintiv| B« | A6 Typ Hrik [P1ik
mm] | ) | () | 1m2 |otvora|otvort |bez otv. 5 2 o I 241 1°c1 | ey | °Cl prostoru WK1 Wi
i | ) [ 2y | o2y | (Wi (WimP [ fwim2k| [°C | °C P ot [WIK]| (W]
VNEJSI 45 600 [1.49]|285] 423 ]| 1 [o72] 351 [ 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0]35.0 Exteriér 1.7 | 58
KOUP 60 - 0.60 | 1.20 | 0.72 - - 0.72 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 12 | M1
VNITRNI 30 300 |4.78]2.85 | 13.62 1 1.60 | 12.02 | 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 20.0 | 12.0 | 8.0 | Nevytapény interiér | 4.1 | 143
DVERE - 0.80 | 2.00 | 1.60 - - 1.60 2.000 0.50 2.500 |1.00 - 20.0 | 12.0 | 8.0 | Nevytapény interiér | 0.9 | 32
VNITRNI 45 450 |4.05]2.85) 11.54 1 1.60 | 9.94 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
DVERE - 0.80 | 2.00 | 1.60 - - 1.60 | 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 45 450 |0.55]2.85| 1.57 - - 1.57 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |1.07 | 2.85| 3.05 1 1.60 1.45 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
DVERE - 0.80 | 2.00 | 1.60 - - 1.60 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |1.92]2.85| 5.47 - - 5.47 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |2.56|2.85| 7.30 1 1.40 | 5.90 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
KOUPELNA - 0.70 | 2.00 | 1.40 - - 1.40 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
PRIZEMI 0 3.75] 0.00 | 0.00 - - 0.00 0.450 - 0.450 |1.00 - 20.0 | 5.0 |15.0| Nevytapény interiér | 0.0 1
PRIZEMI 0 418 3.75 | 9.68 - - 9.68 | 0.450 - 0.450 |1.00 - 20.0 | 9.0 |11.0 Sousedni byt 1.4 | 49
PRIZEMI 0 0.34 ] 0.05 | 0.01 - - 0.01 0.450 - 0.450 |1.00 - 20.0 | 9.0 |{11.0 Sousedni byt 0.0 1
STROP 0 4.18 | 3.75 | 9.69 - - 9.69 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0) 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 1.07 | 0.35 | 0.01 - - 0.01 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
Spolu : 9.3 | 325
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . .
X el Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
Pr;=325W Tepelni mosty: 73.8 W Oyi=141W Vi, =11.9 mdh  OPrui=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : :Ecene vetrani: fRH=- W/m?2
Hr, = 9.3 W/K - celkova V'ingi = 0.0 m¥h Vg i=-m’h  Tepelné zisky:
Htie = 2.8 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opgi=0W
Htiye = 5.0 W/K - pfes nevytapény prostor ~ €;=0.0 Vgyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
L . by = (DT +Dy Y+ Dy -
Hrjj = 1.4 W/K - z/do vytapénych prostorl §=1.0 V'mech.infi = - M/h (DHL" (Prit Py, Tni* Pri
" HG,i
Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu V'eusm = - m3h  fhi=1.00 pro vyku > 5m
Vinfi =2 Vi*nso " ;" g Vmin = 11.9 m%h <= V', = 0.0 m%h
V'susum = V'exi = Vsui = V'mech,inf.i Nmin = 0.51/h <=n=10.0 1/h q)HL,i =466 W
V5= Vingi + Visui * Visusm + V'mech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 1.202 - Koupelna - Pridélena do bytu :Pfizemi P
Bint,i =24.0°C 8, =-15.00°C 6, =4.60°C A =445 m?2 V,=10.91 m3 fg1 =145 Gy =1.00 Ag=4.45 m2 P=200m B=4.44m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka|plocha| pocet | plocha| plocha Uy AUy, Uyke € | Yequivk |Gintiv| B2« | A6 Typ Hrik | Prik
mm] | ) | (v) | im21 |otvora|otvord | bez otv. 2 2 o T 21 et | ey | 1°Cl prostoru wikll w
i | g | 1™ | 2 | IWim | (Wim2] [ |wm?k | [°C1 | [°C] kot (LN AL
VNEJST 45 600 |2.00]2.85] 5.71 1 | 072 | 499 [ 0220 [ 025 | 0.470 [1.00] - 24.0 |-15.0[39.0 Exterier 24 | 92
KOUP 60 - Joeof120] 072 | - - 072 | 1.100 | 050 | 1.600 [1.00] - 24.0 |-15.0[39.0 Exteriér 12 | 45
VNITRNI 45 450 |1.74]2.85| 4.96 - - 4.96 1.100 - 1.100 |1.00 - 24.0 |20.0 | 4.0 | Vytapény interiér | 0.6 | 22
VNITRNI 10 100 |0.82|2.85| 2.34 - - 2.34 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 |20.0| 4.0 | Vytapény interiér | 0.4 | 17
VNITRNI 10 100 |1.82]2.85| 5.19 - - 5.19 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 |20.0| 4.0 | Vytapény interiér | 1.0 | 38
VNITRNI 10 100 |2.46|2.85| 7.01 - - 7.01 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 |20.0 | 4.0 | Vytapény interiér | 1.3 | 51
PRIZEMI 0 |[248[182] 445 - - 4.45 | 0.450 - 0450 [1.00] - 24.0 | 9.0 [15.0] Sousednibyt | 0.8 | 31
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STROP 0 [246]0.43] 0.39 - - 0.39 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 24.0 [20.0[ 4.0 | Vytapény interier [ 0.1 | 2
STROP 0 [J2.49]1.82] 4.00 - - 4.00 | 1.240 - 1.240 [1.00 - 24.0 [24.0[/0.0 | Sousednibyt | 0.0 | 0
STROP 0 J2.46][0.05] 0.06 - - 0.06 | 1.240 - 1.240 [1.00[ - 24.0 [24.0[/0.0| Sousednibyt [ 0.0 | 0
Spolu : 7.6 | 298
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . .
X el o Tepelny prikon na zatop :
tepla: vétranim :
P =298 W Tepelni mosty: 62.7 W Gy =217 W Vi, =16.4 m3/h ®rp,i=0W
Mérna tepelné ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : “Ecene vetrani : fRH=- W/m?
Hri=7.6 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vigyi=-mh Tepelné zisky:
Htie = 3.5 W/K - pfimo do exteriéru ngo = 2.0 1/h Bg,=-°C P, =0W
Hrjye = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor € =0.0 Vigyi=-mh Projektovany tepelny pfikon :
oL 5 [0} L= (DT Dy )LD, .
Hrjj = 4.1 W/K - z/do vytapénych prostorl & =1.0 Vimechinti = - m3/h b (Cri+ i) Thi* Prii
' e HG,i
Hrjg = 0.0 W/K - pfes zeminu Visysm =-m>h  fni=1.00 pro vysku > 5m
Vinfi =2 V" nso * € " Vinin = 16.4 m3/h <= V' = 0.0 m3h
V'su,sum = V'exii = V'su,i = V'mech,inf,i Nmin = 1.5 1/h <=n=0.0 1/h Dy, =515W
V= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 1.203 - Kuchyné - Pridélena do bytu :Pfizemi P
Bint, =20.0°C 8, =-15.00°C 6,,=4.60°C A =10.68 m?2 V;=26.16 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=10.68 m2 P=818m B=261m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr.  |tloustka [délka|vySka|plocha| pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke | e | Yequivk [Bintiv| Bz | A8 Typ Hrik |P1ik
[mm] | x) | (y) 21 |otvor(i| otvoru |bez otv. 2 2 2 ~ 2 °c1 | reey | [°Cl prostoru WK1 Tw
il |y | ™) 2y | |V i | (Wim?g [ |wim?q| [°C1 | °Cl e ot WIKI| (W]
PRIZEMI 0 [4.18[2.85]10.68] - - 10.68 | 0.450 - 0.450 |1.00] - 20.0 | 9.0 [11.0 Sousedni byt 15 | 53
PRIZEMI 0 [2.48[0.00] 0.00 | - - 0.00 | 0450 | 0.15 | 0.600 [1.00] - 20.0 | 5.0 |15.0] Nevytapény interiér | 0.0 | 1
VNEJSI45 | 600 [2.95]2.85] 8.41 1 1.62 | 6.79 | 0.220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0]35.0 Exteriér 3.2 | 112
KUCH 135 - 1.35[1.20 ]| 1.62 | - - 1.62 | 1.100 | 0.50 | 1.600 [1.00] - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 2.6 | 91
VNITRNI 10 | 100 [2.29[2.85]| 6.54 | - - 6.54 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 | O
VNITRNI 10| 100 [0.82]2.85] 2.33 | - - 2.33 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 [ 0
VNITRNI 10 | 100 |1.07[2.85] 3.06 | - - 3.06 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 | O
VNITRNI45 | 450 [2.48[2.85]| 7.05 | - - 7.05 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 [ 0
STROP 0 [4.18[2.85]10.68] - - 10.68 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00 ] 0
STROP 0 [2.48[0.00] 0.00 | - - 0.00 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 | O
VNEJSI45 | 600 [5.23]2.85[14.91] - - 14.91 | 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0]35.0 Exteriér 7.0 | 246
Spolu : 14.4 | 503
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . i
X ot Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
@1 =503 W Tepelni mosty: 218.2 W Oy =467 W Vi, =39.2 m3/h Orpi=0W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : :Ecene vetrani : fRH=- W/m?
Hrj=14.4 W/K - celkova Vinti = 0.0 m3h Vigyi=-mh Tepelné zisky:
Htie = 12.8 WIK - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opg,i=0W
Hriue = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
oL . 0} = (DT Dy ) LD, .
Hrjj = 1.5 W/K - z/do vytapénych prostord £=1.0 V'mech infi = - M°/h (DHL" (Orit®v) it Pri
' e HG,i
Hrg = 0.0 W/K - pfes zeminu Visusm = - m3h  fh,i=1.00 pro vyku > 5m
Vinti= 2" Vi* nsp " € " g Viqin = 39.2 m3/h <= V' = 0.0 m3h
V'susum = V'exi = Visui = V'mech,inf,i Nmin = 1.5 1/ <=n=0.0 1/h q)HL,i =970 W
V'i=Vingi * Visui + Visusm * V'mech,infii
hore
Vypocet mistnosti: 1.204 - Obyvaci pokoj - Pfidélena do bytu :Pfizemi P
Binti =20.0°C 8, =-15.00°C 6, =4.60°C A =17.43m? V,=4270m3 fy1=145 Gy =1.00 Ag=1743m? P=950m  B=367m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr.  |tloustka [délka|vySka|plocha| poCet |plocha| plocha Uy AUy, Uke |  |Yequivk |Bintiv| B | 28 Typ Hrik |Prik
[mm] | x) | (y) [m?] [otvord]otvord bez otv. Wim2k] | wimq [ wim2ig| | wimzig rrcl | °cl [°C] prostoru W/KI| W]
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Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinti =2*Vi*ngg * € * g

V'su,sum = V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i
V'i=Vingi * Visui + Visusm * V'mech,infii

Vimin = 34.2 m3h <= V= 0.0 m¥h
Nmin = 0.8 1/h <=n=0.0 1/h

10. 5. 2019 Atcon systems
[m] | [m] m? | [m? za konstr.
VNEJSI45 | 600 [4.65]2.85]13.25] - - 13.25 | 0220 | 0.25 | 0.470 |1.00] - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 6.3 | 219
VNEJSI45 | 600 |4.85]2.85]|13.82] 1 | 3.15 | 10.67 | 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 [-15.0{35.0 Exteriér 5.0 | 176
0B1 210 - 210[150 | 3.15 | - - 3.15 [ 1.100 | 0.40 | 1.500 [1.00] - 20.0 [-15.0]35.0 Exteriér 4.7 | 166
VNITRNI10 | 100 [4.20]2.85]11.97] 1 1.60 | 10.37 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapény interier | 0.0 | O
DVERE - 0.80[2.00 1.60 | - - 1.60 | 2.000 - 2.000 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 | O
VNITRNI45 | 450 [|4.25[2.85]|1211] - - 12.11 | 1.100 - 1.100 [1.00f - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapény interier | 0.0 | O
STROP 0 J421[390]16.35] - - 16.35 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00] 0
STROP 0 4.20) 0.15 | 0.64 - - 0.64 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0/ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 J0.15[0.00] 0.00 | - - 0.00 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapény interier | 0.0 | O
STROP 0 J420[011] 044 | - - 0.44 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 | O
PRIZEMI 0 J420[4.15]17.43] - - 17.43 | 0.450 | 0.15 | 0.600 [1.00] - 20.0 | 5.0 [15.0] Nevytapény interiér | 4.5 | 157
Spolu : 20.5| 718
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . i
X el Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
Pr; =718 W Tepelni mosty: 292.7 W ®y; =407 W Vi, =34.2 m3/h Orpi=0W
. i . . . g . Nucené vétrani :

Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : NECG € vetra fRH = - W/m?2

H;=20.5 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vg =-m3h Tepelné zisky:

Htie = 16.0 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opg,i=0W

Htiue = 4.5 WI/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :

oL . 0} = (DT Dy )LD, .

Hrj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord & =1.0 V'mechinfi = - mh b (Prit Py, Tni* Pri

PHg,i

Visysm =-mh  fnj=1.00 pro vysku > 5m

QHL,i =1125W

hore
Vypocet mistnosti: 1.205 - Loznice
Binti =20.0°C 8, =-15.00°C 6, =4.60°C A =1458m? V,=3573m> fgq=145 Gy =1.00 Ag=1457m? P=372m  B=7.83m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tl?uét‘l](a d((éll;a v;’zél)(a ploczha ptoéeE pltoch? prOChta Uy AUy, Uke | e | Yequivk |Bintiv| B2« [oAg] Tytp Hrik |PTik
mm X y m otvoru|otvoru | bez otv. 2 2 2, _ 2, °C °C prostoru W/K W
i |y | ™) 2] | 2y |V [ Wim k] (Wimei [l | wimagq| [°Cl | [°C] P ot WIK]| W]
VNEJSI45 | 600 [3.72]2.85]|1061] 1 | 3.15| 746 [ 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 [-15.0]35.0 Exteriér 3.5 | 123
0B1 210 - 210[1.50 | 3.15 | - - 3.15 [ 1.100 | 0.40 | 1.500 [1.00] - 20.0 [-15.0{35.0 Exteriér 4.7 | 166
VNITRNI30 | 300 [1.09[2.85] 3.10 | - - 310 [ 1.230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 20.0 [12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 1.1 | 37
VNITRNI45 | 450 [2.39[2.85]| 6.80 | - - 6.80 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapény interier | 0.0 [ 0
VNITRNI10 | 100 |4.20[2.85]|11.97| - - 11.97 | 1.800 - 1.800 [1.00f - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapény interier | 0.0 | O
VNITRNI 15| 150 [4.19[2.85]|11.94| - - 11.94 | 1.610 - 1.610 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 | O
PRIZEMI 0 J420[239]10.01] - - 10.01 | 0.450 - 0.450 [1.00] - 20.0 | 5.0 [15.0] Nevytapény interiér | 1.9 | 68
PRIZEMI 0 J419[1.09] 456 | - - 4.56 | 0.450 - 0.450 |1.00] - 20.0 | 9.6 |10.4| Nevytapény interiér | 0.6 | 22
STROP 0 [J420[347[1457] - - 14.57 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00] 0
STROP 0 |[347]001]002] - - 0.02 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 [ 0
Spolu : 11.9 | 416
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata - . .
X ot Tepelny pfrikon na zatop :
tepla: vétranim :
Pri=416 W Tepelni mosty: 115.6 W Oy =425 W Vi, =357 m3/h Orpi=0W
_ i . . , o , Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : NECG € vetra fRH=- W/m?2
Hri=11.9 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 8.3 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opg,i=0W
Hriye = 3.6 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 V'gyi=-mh Projektovany tepelny pfikon :
oL 5 0} = (DT Dy ) LD, .
Hrj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord & =1.0 V'mechinfi = - M b (Prit Py, Tni* Pri

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinti =2* Vi *ngg * & * g

V'su,sum = V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i
Vi =Vingi * Visui + Visusm * V'mech,infii

Vimin = 35.7 m3/h <= V' = 0.0 m3h
Nmin = 1.0 1/h <=n=0.0 1/h

PHg,i

Visysm =-mh  fnj=1.00 pro vysku > 5m

QHL,i =841 W
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Vypocet mistnosti: 2.001 - Schodisté - Pridélena do bytu :Spolecné prostory Nevytapény prostor

Bintj=74°C  0g=-15.00°C 8, =4.60°C A =11.20 m?2 V,=27.44 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=11.20 m2 P=291m B=7.68m
Tepelné ztraty prechodem tepla pires konstrukce :
konstr.  [tloustka [délka|vySka|plocha| poCet |plocha| plocha Uy AUy, Uke | e |Yequivk |Bintiv| B | A8 Typ Hrik |Prik
[mm] x) | (v) m?27 |otvortjotvor(i [bez otv. 2 2 2 a 2 °c1 | reey [ [°Cl prostoru WIKI | W
i |y | ™) v s (s (s (WL (1 |wim?q| [°C1 | [°Cl D et WIKI| (W]
VNEJSI 30 450 |2.91|2.85| 8.31 1 1.62 | 6.69 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 7.4 |-15.0{22.4 Exteriér 32 | 71
KUCH 135 - 1.35]1.20 | 1.62 - - 1.62 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 7.4 |-15.0{22.4 Exteriér 2.6 | 59
VNITRNI 30 | 300 |4.82]2.85)13.74 - - 13.74 | 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 7.4 |12.0|-4.6| Nevytapény interiér | -4.2 | -93
VNITRNI30 | 300 |2.32]2.85| 6.62 - - 6.62 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 7.4 |12.0|-4.6| Nevytapény interiér | -2.0 | -45
VNITRNI30 | 300 [4.82]2.85]13.73] - - 13.73 | 1.230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 7.4 |12.0[-4.6] Nevytapény interiér | -4.2 | -93
STROP 0 4.82)2.32 | 11.20 - - 11.20 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 74 | 7.7 |-0.3 Sousedni byt -0.2 | -4
PODLAHY 0 4.822.32 | 11.20 - - 11.20 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 74 | 74]0.0 Sousedni byt 0.0 1
Spolu : -4.6 |-104
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . i
X es o Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
O7i=-104 W Tepelni mosty: 16.1 W Oy =104 W Vi, =13.7m%h O®ryi=0W
. N . . . _— . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : N;ce e velra fRH = - W/m?
Hri=-4.6 W/K - celkova V'inti = 0.0 m¥h Vgyi=-mh Tepelné zisky:
Htie = 5.8 W/K - pfimo do exteriéru nsg =2.0 1/h B, =-°C Ppg,i=0W
Htiue =-10.3 W/K - pfes nevytapény prostor e;=0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny p¥ikon :
s , Py i = (P1i+Py ) ThitPRH I
Hrjj = -0.1 W/K - z/do vytapénych prostord &= 1.0 V'mechini = - M b (Pt v it P

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vingi=2 " Vi*nso * & * g

Vmin = 13.7 m¥h <= V; = 0.0 m¥h

Oy,

Visusm = - m3h  fhi=1.00 pro vyku > 5m

Vi'susum = V'exii = V'su,i = V'mech,inf Nmin = 0.5 1/h <=n=10.0 1/h Oyi=0W
VY= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 2.101 - Chodba - Pfridélena do bytu :1.NP L
Binti =20.0°C 6, =-15.00°C 6,,,=4.60°C A =9.69m? V;=2375m° fg1=145 Gw=100 A ;=969m> P=149m  B=1306m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka [délka|vyska[plocha| pocet [plocha| plocha Uy AUy, Uke | ek |Yequivk |Cintiv| Bz | 28 Typ Hrik [Prik
[mm] | x) | (y) m?2] [otvori|otvort [bez otv. 2 2 2 _ 2 °c1 | reey |[°Cl prostoru WK1 W
i | | ™ 2 | |V WimeK Wim? [ [wim2q| [C1 | [°C] D it [W/K]| [W]
VNEJSI 45 600 |1.49]2.85] 423 | 1 150 | 2.73 | 0.220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 [-15.0{35.0 Exteriér 1.3 | 45
BALKONOVE - Jo.75]2.00] 150 | - - 150 | 1.100 | 0.50 | 1.600 [1.00] - 20.0 [-15.0{35.0 Exteriér 2.4 | 85
VNITRNI 30 300 [4.78]2.85[13.62| 1 1.60 | 12.02 | 1.230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 20.0 [12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 4.1 | 143
DVERE - |o.8of200] 160 | - - 1.60 | 2.000 | 0.50 | 2.500 [1.00] - 20.0 [12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 0.9 | 32
VNITRNI 45 450 [4.05]2.85[ 1154 1 1.60 | 9.94 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0| Vytapé&ny interier | 0.0 | 0
DVERE - |o.80f2.00] 160 | - - 1.60 | 2.000 - 2.000 |1.00[ - 20.0 {20.0] 0.0 | Vytapé&ny interiéer | 0.0 | 0
VNITRNI 45 450 [o0.65/2.85[ 1.85 | - - 1.85 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0| Vytapé&ny interier | 0.0 | 0
VNITRNI 10 100 [1.07]2.85] 3.05 [ 1 1.60 | 1.45 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0| Vytapény interier | 0.0 | 0
DVERE - |o.80of200] 160 | - - 1.60 | 2.000 - 2.000 |1.00[ - 20.0 {20.0]0.0| Vytapé&ny interiéer | 0.0 | 0
VNITRNI 10 100 [1.92]285] 547 | - - 5.47 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0| Vytapé&ny interier | 0.0 | 0
VNITRNI 10 100 [2.56[2.85] 7.30 | 1 1.40 | 5.90 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 {20.0] 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 | 0
KOUPELNA - |o70f2.00] 140 | - - 1.40 | 2.000 - 2.000 |1.00[ - 20.0 [20.0]0.0| Vytapé&ny interier | 0.0 | 0
STROP 0 418 3.75 | 9.69 - - 9.69 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 |4.18]375] 968 | - - 9.68 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00] 0
PODLAHY 0 [0.35[0.05] 002 - - 0.02 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0| Vytapé&ny interiéer | 0.0 | 0
Spolu : 8.7 | 305
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . .
X es o . Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r;=305W Tepelni mosty: 80.6 W Oyi=141W Vi, =11.9 m3/h ®rpi=0W
_ —_ . . , o . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : N;ce e velra fRH = - W/m?
Ht;i=8.7 W/K - celkova Viinei = 0.0 m3/h Vigyi=-m3h Tepelné zisky:
Hrie = 3.7 W/K - pfimo do exteriéru nsg =2.0 1/h B, =-°C Ppg,i=0W
Hrjye = 5.0 W/K - pfes nevytapény prostor  e;=0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
L. 5 (0] = (P 4Dy )+ D -
Hrjj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostorl & =1.0 Vimechinti = - m3/h b (Pri* i) Thit Pri i
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Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu Vsusm = - m3h  fhi=1.00 pro vySku > 5m
Vinfi =2 V" nso * € " Vinin = 1.9 m%h <= V{= 0.0 m%h
V'su,sum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i Nmin =0.51/h <=n=0.0 1/h Dy i =446 W

V'i = Vingi * Visu,i * V'su,sm * Vimech,infi

hore
Vypocet mistnosti: 2.102 - Koupelna - Pfidélena do bytu :1.NP L
Binti =24.0°C B, =-15.00°C 6, =4.60°C A =445 m?2 V;=10.91 m3  fg1 =145 Gy =1.00 Ag=4.45 m2 P=200m B=4.44m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka|plocha | pocet | plocha| plocha Uy AUy, Uyc e | Yequivk |Gintiv| B2« | A6 Typ Hrik | Prik
[mm] | x) | (y) m?21 |otvort| otvor( | bez otv. 2 2 2 ~ 2 °c1 | °cy | [°Cl prostoru WK1 Tw
il | ] [m<] ) | ) W/m?2K] | [W/m?2K] |[wim2k]| ] |wim2k| [°CT | [°Cl 72 konsir. WIK]| [W]
VNEJSI 45 600 [2.00]2.85] 5.71 1 072 | 499 | 0220 | 025 | 0.470 [1.00] - 24.0 |-15.0[39.0 Exteriér 24 | 92
KOUP 60 - 0.60[1.20 | 0.72 - - 0.72 | 1.100 | 050 | 1.600 [1.00] - 24.0 |-15.0{39.0 Exteriér 12 | 45
VNITRNI 10 | 100 [o0.82[2.85] 2.34 - - 2.34 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 24.0 [20.0 [ 4.0 | Vytapény interiér [ 0.4 | 17
VNITRNI 45 | 450 [1.64]|2.85] 4.67 - - 4.67 | 1.100 - 1.100 [1.00 - 24.0 |20.0 [ 4.0 | Vytapény interiér | 0.5 | 21
VNITRNI10 | 100 [1.82|2.85] 5.19 - - 5.19 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 24.0 [20.0 4.0 | Vytapény interiér | 1.0 | 38
VNITRNI 10 | 100 [2.46[2.85] 7.01 - - 7.01 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 24.0 [20.0 4.0 | Vytapény interiér [ 1.3 | 51
STROP 0 [2.48[1.82] 4.45 - - 4.45 | 1.240 - 1.240 [1.00 - 24.0 [24.0[/0.0 | Sousednibyt | 0.0 | 0
PODLAHY 0 [2.48[1.82] 4.45 - - 4.45 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 24.0 [24.0[/0.0| Sousednibyt [ 00 | 0
Spolu : 6.8 | 264
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata - . i
X ot Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
P =264 W Tepelni mosty: 62.7 W Oy =217 W Vi, =16.4 m3/h Orpi=0W
_ i . . , g . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : N;ce e velra fRH = - W/m?
Hri= 6.8 W/K - celkova V'ingi = 0.0 m¥h Vgyi=-mh Tepelné zisky:
Htie = 3.5 W/K - pfimo do exteriéru nsg =2.0 1/h B, =-°C Ppg,i=0W
Htiue = 0.0 WI/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
L. 5 (0] L= (P Dy )+ D -
Hrjj = 3.3 W/K - z/do vytapénych prostorl ¢ =1.0 Vmech infi = - M/h (DHL" (Pri+ i) Thit Pri i
' e HG,i
Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu V'sysm = - m3h  fhi=1.00 pro vyku > 5m
Vini =2 " V" ngo * € " g Vinin = 16.4 m3/h <= V' = 0.0 m3h
V'susum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf; Nmin = 1.5 1/h <=n=0.0 1/h Oy =481 W
V'i = Vingi + Visu,i * V'su,sm t Vimech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 2.103 - Kuchyné - Pridélena do bytu :1.NP L
Binti =20.0°C 8, =-15.00°C 6,,,=4.60°C A, =1070m? V,=26.20m° fy1 =145 Gy =1.00 Ag=10.68 m2 P=8.08m B=264m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka|plocha| pocet | plocha| plocha Uk AUy, Uke | & | Yequivk |Bintiv| Bz | A6 Typ Hrik | Prik
[mm] | x) | (y) m?21 |otvor(| otvor(i | bez otv. 2 2 2 _ 2 °c1 | rec1 | [°Cl prostoru WK1 Tw
il | [m?] w2 | 1y Wim2k] | (W/m?2k] | [w/imZq | ] | iwim | [°CT | [°C] 72 korsr WIK]| W]
VNEJSI 45 600 [2.85]2.85] 8.11 1 1.62 | 6.49 | 0.220 | 0.25 | 0.470 |1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 3.1 | 107
KUCH 135 - 1.35]1.20 | 1.62 - - 1.62 | 1.100 | 050 | 1.600 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 2.6 | 91
VNEJSI 45 600 |5.23]2.85[14.91] - - 14.91 | 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 7.0 | 246
VNITRNI 45 | 450 [2.59]2.85] 7.37 - - 7.37 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0 0.0 | Vytapény interiér [ 0.0 | 0
VNITRNI 45 | 450 [2.29]2.85] 6.53 - - 6.53 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0[ 0.0 | Vytapény interiér [ 0.0 | 0
VNITRNI10 | 100 [0.82|2.85] 2.33 - - 2.33 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 | 0
VNITRNI 10 | 100 [1.07[2.85] 3.06 - - 3.06 | 1.800 - 1.800 [1.00[ - 20.0 [20.0[ 0.0 | Vytapény interiér [ 0.0 | 0
STROP 0 J418[285]1068] - - 10.68 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0[0.0| Sousednibyt | 0.0 | 0
STROP 0 |3.36f0.01] 0.02 - - 0.02 | 1.240 - 1.240 [1.00[ - 20.0 [20.0[/ 0.0 | Sousednibyt [ 0.0 | 0
PODLAHY 0 J418[285]1068] - - 10.68 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0[ 0.0 | Sousednibyt | 0.0 | 0
Spolu : 12.7 | 444

Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . i
Tepelny pfikon na zatop :

tepla: vétranim :

P =444 W Tepelni mosty: 215.5 W Oy =468 W Vi, =393m%h ®ryi=0W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : mécene vetrani : fRH = - W/m?
Hri=12.7 W/K - celkova Vinti = 0.0 m¥h Vigyi=-mh Tepelné zisky:
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Htie = 12.7 W/K - pfimo do exteriéru n5g = 2.0 1/h
Htiue = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor ;= 0.0
Hrj; = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostora §=1.0

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinfi =2 V" nso * € " Vinin = 39.3 m3/h <= V' = 0.0 m3h
V'susum = V'exi = V'su,i = Vmech,inf,i Nmin = 1.5 1/h <=n=0.0 1/h

V'i = Vingi * Visu,i * Visu,sm * Vimech,infi

Bgy = - °C
Vigyi=-mh

P, =0W
Projektovany tepelny prikon :
3, PHLI = (Pt Py i) it PrH -

PHg,i
fhi = 1.00 pro vysku > 5m

V'mech,infi = - M

Visu,sm = - m3/h

mHL,i =912 W

hore
Vypocet mistnosti: 2.104 - Obyvaci pokoj - Pridélena do bytu :1.NP L
Binti =20.0°C B, =-15.00°C 8,5 =4.60°C A =19.53 m?2 V,=47.85 m3 fg1 =145 Gy =1.00 Ag=19.53 m2 P=10.35m B=377m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka|plocha | pocet | plocha| plocha Uy AUy, Uyc e | Yequivk |Gintiv| B2k | A6 Typ Hrik [PTik
mm] | x) | (v) | im2y |otvora|otvord | bez otv. 2 2 P R 2.1 °c1 | ecy | 1°C1 prostoru WK W
il | ] [m<] w3 | ) W/m?2K] | [W/m?2K] | [wim2k]| [ |(wim2k| [°CT | [°Cl 72 konsir. WIK]| [W]
VNITRNI 10 | 100 [4.65[2.85]13.25] 1 1.60 | 11.65 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0[ 0.0 | Vytapény interiér [ 0.0 | 0
DVERE - 0.80 [ 2.00 | 1.60 - - 1.60 | 2.000 - 2.000 [1.00] - 20.0 [20.0 0.0 | Vytapény interiér [ 0.0 | 0
VNITRNI 45 | 450 [4.20[285]11.97 | - - 11.97 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0[ 0.0 | Vytapény interiér [ 0.0 | 0
STROP 0 J420[390]16.37 - - 16.37 | 1.240 - 1.240 [1.00 - 20.0 [20.0[/ 0.0 | Sousednibyt | 0.0 | 0
STROP 0 J465[4.20] 3.16 - - 3.16 | 1.240 - 1.240 [1.00[ - 20.0 [20.0[/ 0.0 | Sousednibyt [ 0.0 | 0
PODLAHY 0 J420[390]16.37] - - 16.37 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0[0.0| Sousednibyt | 0.0 | 0
PODLAHY 0 J4.65[4.20] 3.16 - - 3.16 | 1.240 - 1.240 [1.00[ - 20.0 [20.0 0.0 | Vytapény interiér [ 0.0 | 0
VNEJSI 45 600 [5.25]2.85[14.96] 1 3.15 | 11.81 | 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 56 | 195
0B1 210 - 2.10[1.50 | 3.15 - - 3.15 | 1.100 | 0.40 | 1.500 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 4.7 | 166
VNEJSI 45 600 [5.10]2.85[14.54] 1 2.03 | 1251 | 0.220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 5.9 | 206
0OB2 135 - 1.35] 1.50 | 2.03 - - 2.03 | 1.100 | 0.40 | 1.500 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 3.1 | 107
Spolu : 19.3 | 674
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . i
X el o Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
Ori=674W Tepelni mosty: 285.3 W Oy =456 W Vi, =383m%h ®rpi=0W
_ —_ . . , . . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : NEce € vetra fRH=- W/m?
Hrj=19.3 W/K - celkova Viinfi = 0.0 m3h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Hrie = 19.3 W/K - pfimo do exteriéru ngg =2.0 1/h B, =-°C Ppg,i=0W
Htiue = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
, Py i = (P1i+Py ) ThitPRH I
Hrjj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord £=1.0 V'mechinti = - m3/h o b (@i ®v,) Thit PR

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinfi =2 Vi*nso " ;" g Viqin = 38.3 m3/h <= V' = 0.0 m3h
Amin = 0.8 1/h <= n = 0.0 1/h

V'su,sum = V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i
VY= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

Ohg,i

Visusm = - m3h  fhi=1.00 pro vyku > 5m

q’HL,i =1130 W

hore
Vypocet mistnosti: 2.105 - Loznice - Pfidélena do bytu :1.NP L
Binti =20.0°C 6, =-15.00°C 6, =4.60°C A =1565m? V,=38.33m> fg1=145 Gy =1.00 Ag=15.65 m2 P=398m B=7.87m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka [délka|vyska|plocha| poget [plocha| plocha Uy AUy, Uke | ek |Yequivk |Bintiv| Oz« | 28 Typ Hrik [Prik
[mm] | x) | (y) m?27 |otvort|otvor(i [bez otv. 2 2 2 _ 2 °c1 | reey |°C] prostoru WIK]| W
i | | ™ | |V WimeK Wim? [ [wim2q| [°C1 | [°C] D it [W/K]| [W]
VNITRNI 30 300 |1.09]2.85| 3.10 - - 3.10 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 20.0 | 12.0 | 8.0 | Nevytapény interiér | 1.1 | 37
VNITRNI 15 150 |4.20) 2.85 | 11.97 - - 11.97 | 1.610 - 1.610 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 45 450 |[2.74]2.85| 7.80 - - 7.80 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 | 20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |4.20) 2.85 | 11.97 - - 11.97 | 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNEJSI 45 600 |[3.98]|2.85]|11.33| 2 3.53 | 7.80 | 0.220 | 0.25 | 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.035.0 Exteriér 3.7 | 129
LOZ 210 - 1.35] 1.50 | 2.03 - - 2.03 1.100 0.40 1.500 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 3.1 | 107
BALKONOVE - 0.75] 2.00 | 1.50 - - 1.50 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 24 | 85
STROP 0 4.20| 0.15 | 0.64 - - 0.64 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0{0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 4.20| 3.47 | 14.58 - - 14.58 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0{0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 4.20{0.10 | 0.42 - - 0.42 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 4.20 0.15 | 0.32 - - 0.32 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0{0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 4.20| 0.15 ] 0.32 - - 0.32 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0{0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 420 3.47 | 14.58 - - 14.58 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.010.0 Sousedni byt 0.0 0
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PODLAHY 0 [420[0.10] 042 | - - 0.42 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0/0.0| Vytapényinterier | 0.0 | 0
Spolu : 10.2 | 358
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . i
X es o Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®7j=358 W Tepelni mosty: 129.1 W Oy =456 W Vi, =383m%h ®ryi=0W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : mécene vetrani : fRH=- W/m?
Hrj=10.2 W/K - celkova Vinti = 0.0 m3h Vigyi=-mh Tepelné zisky:
Htie = 9.2 W/K - pfimo do exteriéru n5o = 2.0 1/h Bgy=-°C Ppg,i=0W
Hriye = 1.1 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigui=- m3/h Projektovany tepelny p¥ikon :
L= -+ A% AP -
Hrjj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord &= 1.0 V'mech.infi = - M/h P, = (P Py ThitPRH,

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vingi=2 " Vi*nso " € * g

Vmin = 38.3 m3/h <= V'; = 0.0 m¥h

Oy,

Visusm = - m3h  fhi=1.00 pro vyku > 5m

V'susum = V'exi = V'sui = V'mech,inf,i Nmin = 1.0 1/h <=n=0.0 1/h Oy i=814W
VY= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 2.201 - Chodba - Pridélena do bytu :1.NP P
Binti =20.0°C 6, =-15.00°C 6,,,=4.60°C A =9.69m? V;=2373m° fg1=145 Gw=100 A ;=969m> P=149m  B=1304m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka [délka|vyska|plocha| pocet [plocha| plocha Uy AUy, Uke | ek |Yequivk |Bintiv| Oz« | 28 Typ Hrik [Prik
[mm] | x) | (y) m?2] [otvori|otvort [bez otv. 2 2 2 = 2 °c1 | reey |[°Cl prostoru WK1 W
il | | ™ A | |V WimeK Wim? [ [wim2q| [°C1 | [°C D et [W/K]| [W]
VNEJSI 45 600 [1.49]285] 423 | 1 [150 ] 273 [ 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 1.3 | 45
BALKONOVE - Jo.75]2.00] 150 | - - 1.50 | 1.100 | o0.50 | 1.600 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 24 | 85
VNITRNI 30 300 [4.78]285[1362] 1 | 1.60 | 12.02 | 1.230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 20.0 [ 12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 4.1 | 143
DVERE - Joso[2.00] 160 | - - 1.60 | 2.000 | 0.50 | 2.500 [1.00] - 20.0 [12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 0.9 | 32
VNITRNI 45 450 |4.05]2.85]11.54] 1 [ 1.60 | 9.94 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0/0.0] Vytapényinterier | 0.0 | 0
DVERE - Josof2.00] 160 | - - 1.60 | 2.000 - 2.000 [1.00[ - 20.0 [20.0/0.0| Vytapény interier | 0.0 | 0
VNITRNI 45 450 |0.55]|2.85] 157 | - - 1.57 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0| Vytapény interier | 0.0 | 0
VNITRNI 10 100 [1.07]2.85]305] 1 | 1.60 | 1.45 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0/0.0| Vytapényinterier | 0.0 | 0
DVERE - Joso[2.00] 160 | - - 1.60 | 2.000 - 2.000 [1.00[ - 20.0 [20.0/0.0| Vytapény interier | 0.0 | 0
VNITRNI 10 100 [1.92]285] 547 | - - 5.47 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0/0.0]| Vytapényinterier | 0.0 | 0
VNITRNI 10 100 [2.56[2.85] 730 | 1 | 1.40 ] 590 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0/0.0| Vytapény interier [ 0.0 | 0
KOUPELNA - Jo7o[2.00] 140 | - - 1.40 | 2.000 - 2.000 [1.00[ - 20.0 [20.0]0.0| Vytapény interier | 0.0 | 0
STROP 0 [4.18][3.75] 969 | - - 9.69 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0 Sousedni byt 00] o
PODLAHY 0 [418][375]969 | - - 9.69 | 1.240 - 1.240 |1.00] - 20.0 [20.0]0.0 Sousedni byt 00] O
Spolu : 8.7 | 305
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . .
X Ces Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r;=305W Tepelni mosty: 80.6 W Oyi=141W Vi,=11.9m¥%h O®rpi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : :Ecene vetrani: fRH = - W/m?2
Hrj=8.7 W/K - celkova V'ini = 0.0 m3/h Vgui=-m3h Tepelné zisky:
Hrie = 3.7 W/K - pfimo do exteriéru n5o = 2.0 1/h By =-°C Oy i=0W
Hriue = 5.0 W/K - pfes nevytapény prostor  €;=0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
A X Py i = (O1i+Dy ) it PRH -
Hrj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord & =1.0 Vimechinti = - M/ b (PritPv,i) it Priti

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vingi =2 Vi*ngo * € * g

Vinin = 1.9 m%h <= V{= 0.0 m%h

O,

Visusm = - m3h  fhi=1.00 pro vy3ku > 5m

Visu,sum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i Nmin = 0.5 1/h <=n=10.0 1/h q>HL,i =446 W
V5= Vinti * Visui ¥ Visu.sm + Vmech,inf.i
hore
Vypocet mistnosti: 2.202 - Koupelna - Pfidélena do bytu :1.NP P
Binti =24.0°C 8, =-15.00°C 6, =4.60°C A =445 m?2 V;=10.91 m3  fg1 =145 Gy =1.00 Ag=4.45 m2 P=200m B=4.44m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. Itlou§t’kaIdélkalvy§ka|plocha| pocet Iplochal plocha I Uy | AUy, I Uic I ey I Uequivk Ieint'i"’l 0 | N8 I Typ I Hr ik Iq’T,i,kl
file:///C:/Users/Public/Documents/TechCON-Temp/RAUCAD-TechCON/bilancieTS.html 15/30



10. 5. 2019

Atcon systems

[mm] | (x) | (y) [m?] otvor( | otvoru | bez otv. [W/m?2K] | [W/m?2K] | [W/m?2K] [-] [W/m2k] [°C] | [°C] |[°C] prostoru [W/K]| [W]
[m] | [m] [m4] [m4] za konstr.
VNEJSI 45 600 |2.00)2.85| 5.71 1 0.72 4.99 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 24.0 |-15.039.0 Exteriér 24 | 92
KOUP 60 - 0.60 | 1.20 | 0.72 - - 0.72 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 24.0 |-15.0039.0 Exteriér 1.2 | 45
VNITRNI 45 450 |1.74|2.85| 4.96 - - 4.96 1.100 - 1.100 |1.00 - 24.0 | 20.0| 4.0 | Vytapény interiér | 0.6 | 22
VNITRNI 10 100 0.82|2.85| 2.34 - - 2.34 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 | 20.0 | 4.0 | Vytapény interiér | 0.4 17
VNITRNI10 | 100 [1.82]2.85] 5.19 - - 519 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 24.0 [20.0 4.0 | Vytapény interiér [ 1.0 | 38
VNITRNI 10 100 |2.46|2.85| 7.01 - - 7.01 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 | 20.0| 4.0 | Vytapény interiér | 1.3 | 51
STROP 0 2.48 | 1.82 | 4.45 - - 4.45 1.240 - 1.240 |1.00 - 24.0 [24.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 2.4911.82 | 4.00 - - 4.00 1.240 - 1.240 |1.00 - 24.0 |24.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 2.46|0.05 | 0.06 - - 0.06 1.240 - 1.240 |1.00 - 24.0 |24.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 246 0.43 | 0.39 - - 0.39 1.240 - 1.240 |1.00 - 24.0 |20.0 | 4.0 | Vytapény interiér | 0.1 2
Spolu : 6.8 | 267
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata - . i
X el Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
P =267TW Tepelni mosty: 62.7 W Oy =217 W Vi, =16.4 m3/h Orpi=0W
_ — . . , . . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : N;ce € vetra fRH=- W/m?
H; = 6.8 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 3.5 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opg,i=0W
Hriue = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
oL . 0} = (DT Dy ) LD, .
Hrjj = 3.3 W/K - z/do vytapénych prostorli £=1.0 V'mechinti = - m3/h (Orit Oy it Pri,

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinti =2*Vi*ngg * & * g

V'su,sum = V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i
VY= V'inf,i + V’su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

=16.4m%h <=V;=0.0m%h
=151h<=n=0.01/h

Vmin

Nmin

PHg,i

Visusm = - m3h  fhi=1.00 pro vyku > 5m

QHL,i =484 W

hore
Vypocet mistnosti: 2.203 - Kuchyné - Pfidélena do bytu :1.NP P
Binti =20.0°C 8, =-15.00°C 6, =4.60°C A =10.68m? V,=26.16m> fg1=145 Gy =1.00 Ag=10.68m? P=818m  B=261m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka|plocha| pocet | plocha| plocha Uy AUy, Uke € | Yequivk |Gintiv| Bk | A6 Typ Hrik | Prik
[mm] x) | ) m?21 |otvort | otvord | bez otv. 2 2 2 _ 2 °C °c1 | [°C] prostoru WIKI W
i) |y | ™) 2 | ) | IWim | (Wim2 [ | wim2q| [°C1 | [°C] P ey |WK1f w1
VNEJSI 45 600 |2.95]2.85| 8.41 1 1.62 6.79 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0|35.0 Exteriér 3.2 | 112
KUCH 135 - 1.35]1.20 | 1.62 - - 1.62 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 20.0 [-15.0|35.0 Exteriér 26 | 91
VNITRNI 10 100 |2.29|2.85| 6.54 - - 6.54 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
VNITRNI 10 100 |0.82|2.85| 2.33 - - 2.33 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
VNITRNI 10 100 |1.07|2.85| 3.06 - - 3.06 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
VNITRNI 45 450 |2.48|2.85| 7.05 - - 7.05 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 | 20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
STROP 0 418 2.85 | 10.68 - - 10.68 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 {20.0§ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 2.4810.00 | 0.00 - - 0.00 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0} 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 4.18 | 2.85 | 10.68 - - 10.68 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
VNEJSI 45 600 [5.23]2.85[14.91] - - 14.91 | 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 7.0 | 246
Spolu : 12.8 | 449
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . i
X el Tepelny pfrikon na zatop :
tepla: vétranim :
Pr;=449W Tepelni mosty: 218.2 W Oy =467 W Vi, =39.2 m3/h Orpi=0W
i i . . . _— . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : NECG € vetra fRH=- W/m?
Hy;=12.8 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 12.8 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opg,i=0W
Hriue = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
oL . 0} = (DT Dy ) LD, .
Hrjj = 0.0 WIK - z/do vytapénych prostori €= 1.0 V'mechinfi = - m3/h b (Pri+ ) it R

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinti =2*Vi*ngg * & * g

V'su,sum = V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i
V'i=Vingi * Visui + Visusm * V'mech,infii

Vimin = 39.2 m3h <= V' = 0.0 m¥h
Nmin = 1.5 1N <=n=0.0 1/h

PHg,i

Visusm =-mh  fnj=1.00 pro vysku > 5m

QHL,i =916 W
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hore
Vypocet mistnosti: 2.204 - Obyvaci pokoj - Pfidélena do bytu :1.NP P
Bini =20.0°C 8, =-15.00°C 6, =4.60°C A =19.51m? V,=47.79m3 fgq =145 Gy =1.00 Ag=19.51 m2 P=1035m B=377m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vyska|plocha | pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke ey Uequivk Ointiv| Oz | 2O Typ Hrik | Prik
mm] | &) | &) | m21 |otvora|otvora | bez otv. 2 b 5 : 21 °c1 | ecy | 1°C1 prostoru WK1 W1
il | ] [m<] w3 | ) W/m2K] | [W/m2K] [[wim2q]| [ | pwimk| I°CT | [°Cl 72 Konstr. WIK]| [W]
VNITRNI 45 450 |4.19]2.85| 11.94 - - 11.94 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
VNEJSI 45 600 |5.10) 2.85 | 14.54 1 2.03 | 12.51 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0435.0 Exteriér 5.9 | 206
OB2 135 - 1.35]1.50 | 2.03 - - 2.03 1.100 0.40 1.500 |1.00 - 20.0 |-15.0|35.0 Exteriér 3.1 | 107
VNEJSI 45 600 |5.25|2.85 | 14.96 1 3.15 | 11.81 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 [-15.0|35.0 Exteriér 5.6 | 195
OB1 210 - 2101150 | 3.15 - - 3.15 1.100 0.40 1.500 |1.00 - 20.0 |-15.0435.0 Exteriér 4.7 | 166
VNITRNI 10 100 |4.65|2.85|13.25 1 1.60 | 11.65 | 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
DVERE - 0.80|2.00 | 1.60 - - 1.60 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 | 20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
STROP 0 4.213.90 | 16.35 - - 16.35 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 4.65|4.20 | 3.16 - - 3.16 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 {20.0§ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 4.21]3.90 | 16.35 - - 16.35 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0} 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 4.65]|4.20 | 3.16 - - 3.16 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
Spolu : 19.3 | 674
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . .
X otiain Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
Ori=674W Tepelni mosty: 285.3 W Oy =455 W Vi,=382m%h ®ryi=0W
Mérna tepelné ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : “Ecene vetrani : fRH=- W/m?
Hri=19.3 W/K - celkova Viinei = 0.0 m3/h Vigyi=-m3h Tepelné zisky:
Hrie = 19.3 W/K - pfimo do exteriéru n5o =2.0 1/h Bgy=-°C P, =0W
Hrjye = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor € =0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
oL . [0} L= (DT Dy )LD, .
Hrjj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostorli & =1.0 V'mechinti = - m3/h b (Cri* @) Thi* Prii

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vingi =2 Vi * ngp " € " g

Vinin = 38.2 m3/h <= V' = 0.0 m3h

Visysm =-mh

Y
fhj = 1.00 pro vysku > 5m

V'su,sum = V'exi = V'su,i = V'mech,inf,i Nmin = 0.8 1/h <=n=10.0 1/h Oy, = 1129 W
V= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 2.205 - Loznice - Pfidélena do bytu :1.NP P
Bint, =20.0°C 8, =-15.00°C 6,,=4.60°C A =1563 m?2 V; =38.28 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=15.63 m2 P=398m B=7.86m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka[délka|vyska|plocha| poget [plocha| plocha Uy AUy, Uke | ek |Yequivk |Bintiv| Bz | 28 Typ Hrik [Prik
[mm] | x) | (y) m?2] [otvori|otvort [bez otv. 2 2 2 _ 2 °c1 | reey |[°Cl prostoru K1 W
i | | ™ 2] | ) || Wi fiwimeig [ {wim2q| [CI | I°C D it [W/K]| [W]
VNITRNI 30 300 |1.09]|2.85| 3.10 - - 3.10 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 20.0 | 12.0 | 8.0 | Nevytapény interiér | 1.1 | 37
VNITRNI 15 150 |4.19]2.85 | 11.94 - - 11.94 | 1.610 - 1.610 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 45 450 |2.64)2.85| 7.52 - - 7.52 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 | 20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |4.20| 2.85 | 11.97 - - 11.97 | 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNEJSI 45 600 |3.98|2.85| 11.33 2 3.53 | 7.80 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 3.7 | 129
LOZ 210 - 1.35]| 1.50 | 2.03 - - 2.03 1.100 0.40 1.500 |1.00 - 20.0 |-15.0)35.0 Exteriér 3.1 | 107
BALKONOVE - 0.75] 2.00 | 1.50 - - 1.50 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 20.0 |-15.0)35.0 Exteriér 24 | 85
PODLAHY 0 4.20| 0.15 | 0.64 - - 0.64 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0{ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 4.20| 3.47 | 14.57 - - 14.57 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 4.19] 0.00 | 0.00 - - 0.00 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
PODLAHY 0 J420[0.10] 042 | - - 0.42 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 |20.0/0.0| Vytapény interiér | 0.0 | 0
STROP 0 4.20] 0.15 | 0.64 - - 0.64 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 4.20| 3.47 | 14.57 - - 14.57 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 420 0.10 | 0.42 - - 0.42 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 4.19] 0.00 | 0.00 - - 0.00 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
Spolu : 10.2 | 358
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . .
X e Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r; =358 W Tepelni mosty: 129.1 W Oy =456 W V', =383 mdh @Pry;=0W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : “Ecene vetrani : fRH=- W/m?
Hrj=10.2 W/K - celkova Viingi = 0.0 m3/h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 9.2 W/K - pfimo do exteriéru n5o = 2.0 1/h By =-°C P, =0W
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Hriye = 1.1 W/K - pfes nevytapény prostor  €;=0.0

Hrj; = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord §=1.0

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinfi =2 Vi*nso " ;" g Viqin = 38.3 m3/h <= V' = 0.0 m3h
Nmin = 1.0 1/h <=n = 0.0 1/h

V'su,sum = V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i
VY= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

Projektovany tepelny prikon :
m3h Oy = (O7,i+ Dy ) it PRrH,i-

P,
fij = 1.00 pro vysku > 5m

Vigyi=-mh

V'mech,inf,i =-

V'sysm = - mh

¢|.||_,i =814 W

hore
Vypocet mistnosti: 3.001 - Schodisté Nevytapény prostor
B =7.7°C 8, =-15.00°C 6,,,=4.60°C A =1146m? V,=28.08m> fy1=145 Gy = 1.00 Ag=1146m? P=291m B=7.86m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tl?uét‘l](a d(éll;a v;’zél)(a ploczha ptoc':eE pltoch? t?lOChta Uy AUy, Uke | ek | Yequivk |Bintiv| B2« [DAg] Tytp Hrik |Prik
mm X y m otvora| otvorl | bez otv. 2 2 2 A 2 °C °C prostoru WK1 w
i | g | ™ v s (L (s (WL [ {wimq| °C1 | [°C] D ot [WIK]| (W]
VNEJSI30 | 450 [2.91]2.85]831 ] 1 [162] 669 | 0220 | 025 | 0.470 [1.00[ - 7.7 |-15.0[22.7 Exteriér 32 | 72
KUCH 135 - 1.35[1.20 | 162 | - - 1.62 | 1.100 | 0.50 | 1.600 [1.00[ - 7.7 |-15.0[22.7 Exteriér 26 | 59
VNITRNI30 | 300 [4.82]2.85]13.74] - - 13.74 | 1230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 7.7 [12.0]-4.3 | Nevytapény interiér | -3.9 | -88
VNITRNI30 | 300 [2.32]2.85]| 662 | - - 662 | 1.230 | 025 | 1.480 [1.00[ - 7.7 [12.0]-4.3 | Nevytapény interiér | -1.9 | -42
VNITRNI 30 | 300 [4.82]2.85][13.73] - - 13.73 | 1.230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 7.7 [12.0] -4.3 | Nevytapény interiér | -3.9 | -88
PODLAHY 0 [482]232][1120] - - 11.20 | 1.240 - 1.240 |1.00] - 77 [ 74103 Sousedni byt 02 | 5
PODLAHY 0 [232]o011]o026] - - 0.26 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 7.7 |20.0[-12.3] Vytapény interiér | -0.1 | -3
STROP 0 [482]232][11.20] - - 11.20 | 1.240 - 1.240 |1.00] - 7.7 | 9.4 | -1.7 | Nevytapény interiér | -1.0 | -23
Spolu : -4.8 |-108
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . .
X ot Tepelny prikon na zatop :
tepla: vétranim :
O7j=-108 W Tepelni mosty: 19.3 W ®y; =108 W Vi, =140m%h ®gpi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : :Ecene vetrani: fRH = - W/m?2
Hrj=-4.8 W/K - celkova V'inti = 0.0 m3h Vigyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 5.8 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h By =-°C Opgi=0W
Hriye =-10.6 W/K - pfes nevytapény prostor e;=0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
. X Oy i = (D1 Dy ) ThitPRA I
Hrj = 0.1 W/K - z/do vytapénych prostord & =1.0 V'mechinfi = - mh - b (Prit Py, Tni* Pri

Oy,

Hrjg=0.0 W/K - pfes zeminu
Vini =2 " Vi*ngo " € " g

Vinin = 14.0 m3/h <= V' = 0.0 m3h

Visusm = - m3/h

fhj = 1.00 pro vysku > 5m

V'susum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i Nmin =0.51/h <=n=0.0 1/h OyLi=0W
V5= Vingi + Visui * Visusm + Vimech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 3.101 - Chodba - Pfidélena do bytu :2.NP L
Bini =20.0°C 6, =-15.00°C 8, =4.60°C A =969 m?2 V,=23.73 m3 fg1 =145 Gy = 1.00 Ag=9.69 m2 P=149m B=13.04m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vyska |plocha| pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke | ek | Yequivk |Bintiv| Oz« | 28 Typ Hrik | ®PTik
mm] | (x) | () | 1m2y |otvora|otvord |bez otv. P 2 P R 241 °c1 | ey |1°Cl prostoru WK1 Wi
i | ] [m?] w2 | iy [W/m?K] [[Wim?2k] | (w/m?k]| [ |(wim?2kg| [°C1 | [°CI Za konstr. [WIK]| W]
VNEJSI 45 600 |1.49]2.85| 4.23 1 1.50 | 2.73 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 1.3 | 45
BALKONOVE - 0.75] 2.00 | 1.50 - - 1.50 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 20.0 |-15.0)35.0 Exteriér 24 | 85
VNITRNI 30 300 |4.78]2.85|13.62 1 1.60 | 12.02 | 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 20.0 | 12.0 | 8.0 | Nevytapény interiér | 4.1 | 143
DVERE - 0.80 2.00 | 1.60 - - 1.60 | 2.000 0.50 2.500 |1.00 - 20.0 | 12.0 | 8.0 | Nevytapény interiér | 0.9 | 32
VNITRNI 45 450 |4.05]2.85 | 11.54 1 1.60 | 9.94 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
DVERE - 0.80 2.00 | 1.60 - - 1.60 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 45 450 |0.65|2.85] 1.85 - - 1.85 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |1.07|2.85] 3.05 1 1.60 1.45 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
DVERE - 0.80 2.00 | 1.60 - - 1.60 | 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
VNITRNI 10 100 |1.92]|2.85| 5.47 - - 5.47 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |2.56|2.85) 7.30 1 140 | 5.90 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
KOUPELNA - 0.70| 2.00 | 1.40 - - 1.40 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
PODLAHY 0 418 3.75 | 9.69 - - 9.69 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 4.18 | 3.75 | 9.69 - - 9.69 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
Spolu : 8.7 | 305
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Projektovana tepelna ztrata prechodem
tepla:

®7ij=305W Tepelni mosty: 80.6 W

Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla :
Hr; = 8.7 W/K - celkova

Hrie = 3.7 W/K - pfimo do exteriéru

Htiue = 5.0 W/K - pfes nevytapény prostor
HT,iJ- = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostoru
Hrg = 0.0 W/K - pfes zeminu

Vinfi =2 Vi"ngo " & "

Atcon systems

Projektovana tepelna ztrata
vétranim :

q)V,i =141 W

Objemovy tok infiltraci :

Vinfi = 0.0 m3h
n50 =2.01/h
e = 0.0

€= 1.0

Vinin = 1.9 m%h <= v{= 0.0 m¥h

Viy = 11.9m%h

Nucené vétrani
NE

Vigyi=-mh
Bg, = - °C
Vigyi=-mh

V'mech,infi =-M

Visysm = - mh

Tepelny pfrikon na zatop :
q)RH,i =0W

fry = - W/m?

Tepelné zisky:

Phg,i=0W

Projektovany tepelny pfikon :
3, PHLI = (Pt Py) Thit PRy -

Y
fhj = 1.00 pro vysku > 5m

V'su,sum = V'exii = V'su,i = V'mech,inf,i Nmin = 0.5 1/h <=n=0.0 1/h Dy i =446 W
V= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 3.102 - Koupelna - Pfidélena do bytu :2.NP L
Bint, =24.0°C 0,=-15.00°C 6, ,=4.60°C A =445 m?2 V;=10.91 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=4.45 m2 P=200m B=444m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka|plocha| pocet | plocha| plocha Uy AUy, Uke | e | Yequivk |Bintiv| Bz | A6 Typ Hrik | Prik
[mm] | x) | (y) 21 |otvort | otvort | bez otv. 2 2 2 a 2 °c1 | recy | [°Cl prostoru WK1 Tw
il | ] [m?] w2 | ) W/m?2K] | [W/m?2K] |[wim2k]| ] |jwim2k| °CT | [°Cl 72 konsir. WIKI| [W]
VNEJSI 45 600 |2.00)2.85| 5.71 1 0.72 4.99 0.220 0.25 0.470 |[1.00 - 24.0 |-15.0439.0 Exteriér 24 | 92
KOUP 60 - 0.60| 1.20 | 0.72 - - 0.72 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 24.0 |-15.0]39.0 Exteriér 1.2 | 45
VNITRNI 10 100 |0.82|2.85| 2.34 - - 2.34 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 [20.0 | 4.0 | Vytapény interiér | 0.4 17
VNITRNI 45 450 |1.64|2.85| 4.67 - - 4.67 1.100 - 1.100 |1.00 - 24.0 | 20.0 | 4.0 | Vytapény interiér | 0.5 | 21
VNITRNI 10 100 |1.82|2.85| 5.19 - - 5.19 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 | 20.0 | 4.0 | Vytapény interiér | 1.0 | 38
VNITRNI 10 100 |2.46|2.85| 7.01 - - 7.01 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 | 20.0 | 4.0 | Vytapény interiér | 1.3 | 51
PODLAHY 0 248|182 | 4.45 - - 4.45 1.240 - 1.240 |1.00 - 24.0 |24.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 248 1.82 | 4.45 - - 4.45 1.240 - 1.240 |1.00 - 24.0 [24.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
Spolu : 6.8 | 264
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . i
X es o Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
P =264 W Tepelni mosty: 62.7 W Oy =217 W V4, =16.4 m3/h Orpi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : mécene vetrani: fRH=- W/m?
Hr;j=6.8 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3/h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 3.5 W/K - pfimo do exteriéru nso = 2.0 1/h Bsy=-°C Ppg,i=0W
Htiue = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 V'gyi=-mh Projektovany tepelny pfikon :
s , Py i = (P1i+Py ) ThitPRH I
Hrjj = 3.3 W/K - z/do vytapénych prostor(i £=1.0 Vmech.infi = - M/h (DHL" (Orit Oy it Pri
' T HG,i
Hrg = 0.0 W/K - pfes zeminu Vigysm =-mh  fnj=1.00 pro vysku > 5m
Vinfi =2 " V" nso * € " g Viin = 16.4 m3/h <= V' = 0.0 m3h
V'susum = V'exi = V'sui = V'mech,inf,i Nmin = 1.5 1/h <=n=0.0 1/h q’HL,i =481 W

VY= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore
Vypocet mistnosti: 3.103 - Kuchyné - Pridélena do bytu :2.NP L
Binti =20.0°C 6, =-15.00°C 6, =4.60°C A =10.70m? V,=26.20m> fy1=145 Gy =1.00 Ag=10.70 m2 P=808m B=265m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka | plocha| pocet | plocha| plocha Uy AUy, Uyc € | Yequivk |Gintiv| B« | A6 Typ Hrik | Prik
[mm] x) | (v) m?2] |otvord | otvord | bez otv. 2 2 2 a 2 °C °c1 | [°C] prostoru WIKI W
il | [m?] ey [ W/m2k] | (W/m?2k] | [w/mZ< | ] | jwim | [°C | [°C] 72 korsr. WIK]| W]
VNEJSI 45 600 |2.85]|2.85] 8.1 1 1.62 6.49 0.220 0.25 0.470 [1.00 - 20.0 |-15.0)35.0 Exteriér 3.1 | 107
KUCH 135 - 1.35]1.20 | 1.62 - - 1.62 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 20.0 [-15.0|35.0 Exteriér 26 | 91
VNEJSI 45 600 |5.23]2.85 | 14.91 - - 14.91 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0|35.0 Exteriér 7.0 | 246
VNITRNI 45 450 |2.59]2.85) 7.37 - - 7.37 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
VNITRNI 45 450 |2.29|2.85| 6.53 - - 6.53 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 [20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
VNITRNI 10 100 |0.82|2.85| 2.33 - - 2.33 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 [20.0) 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
VNITRNI 10 100 |1.07 | 2.85| 3.06 - - 3.06 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
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PODLAHY 0 4.18 | 2.85 | 10.68 - - 10.68 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 {20.0§ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 3.36 | 0.01 | 0.02 - - 0.02 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0} 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 4.18 | 2.85 | 10.68 - - 10.68 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 3.36 | 0.01 | 0.02 - - 0.02 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 {20.0§ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
Spolu : 12.7 | 444
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . i
X es o Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
P =444 W Tepelni mosty: 215.5 W ®y; =468 W V4, =39.3 m3/h Orpi=0W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : :Ecene vetrani: fRH=- W/m?
Hrj=12.7 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Hrie = 12.7 WI/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Ppg,i=0W
Htiue = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
oL . 0} = (DD )LD, .
Hrjj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostor( £=1.0 Vmech.infi = - M/h (DHL" (Orit Oy it Pri
' T HG,i
Hrg = 0.0 W/K - pfes zeminu Vigysm =-mh  fnj=1.00 pro vysku > 5m
Vinfi =2 Vi*nso " ;" g Viqin = 39.3 m3/h <= V' = 0.0 m3h
V'susum = V'exi = V'sui = V'mech,inf,i Nmin = 1.5 1/h <=n=0.0 1/h q>HL,i =912 W
VY= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 3.104 - Obyvaci pokoj - Pfidélena do bytu :2.NP L
Binti =20.0°C 6, =-15.00°C 6, =4.60°C A =19.53m? V,=47.85m> fg1=145 Gy =1.00 Ag=1953 m2 P=1035m B=377m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka | plocha| pocet | plocha| plocha Uy AUy, Uyc € | Yequivk |Gintiv| B2« | 2O Typ Hrik | Prik
[mm] x) | (v) 21 |otvorud | otvort | bez otv. 2 2 2 a 2 °C oc1 | [°C] prostoru WIKI W
il | [m?] ey [ Wim?2k] | (W/m?2k] | [w/m2<)| ] | iwim | [°C1 | [°C] 72 Korsr. WIK]| W]
VNITRNI 10 100 |4.65]|2.85|13.25 1 1.60 | 11.65 | 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
DVERE - 0.80 | 2.00 | 1.60 - - 1.60 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
VNITRNI 45 450 |4.20| 2.85 | 11.97 - - 11.97 | 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 | 20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
PODLAHY 0 4.20 ) 3.90 | 16.37 - - 16.37 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 4.65]|4.20 | 3.16 - - 3.16 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 4.20 | 3.90 | 16.37 - - 16.37 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 4.65|4.20 | 3.16 - - 3.16 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 {20.0§ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
VNEJSI 45 600 |5.10) 2.85 | 14.54 1 2.03 | 12.51 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0|35.0 Exteriér 5.9 | 206
OB2 135 - 1.35]1.50 | 2.03 - - 2.03 1.100 0.40 1.500 |1.00 - 20.0 |-15.0|35.0 Exteriér 3.1 | 107
VNEJSI 45 600 |5.25|2.85 | 14.96 1 3.15 | 11.81 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0|35.0 Exteriér 5.6 | 195
OB1 210 - 2101150 | 3.15 - - 3.15 1.100 0.40 1.500 |1.00 - 20.0 |-15.0|35.0 Exteriér 4.7 | 166
Spolu : 19.3 | 674
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata A . .
X el Tepelny pfrikon na zatop :
tepla: vétranim :
Ori=674W Tepelni mosty: 285.3 W Dy =456 W Vi, =383m%h ®rpi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : :Ecene vetrani: fRH = - W/m?2
Hri=19.3 W/K - celkova V'inti = 0.0 m3h Vigyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 19.3 W/K - pfimo do exteriéru n5o = 2.0 1/h By =-°C P i=0W
Hriue = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor ~ €;=0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny piikon :
I X Py i = (O1i+Dy ) it PRH.I-
Hrj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord &= 1.0 V'mechinfi = - M/h (DHL" (Pr®ui) i+ PR
e HG,i
Hrjg = 0.0 W/K - pfes zeminu Vigusm=-mYh  fnj=1.00 pro vysku > 5m
Vinfi =2 " V" nso * € " Vinin = 38.3 m3/h <= V' = 0.0 m3h
V'su,sum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i Nmin = 0.8 1/h <=n=10.0 1/h q>HL,i =1130 W
V5= Vinti * Visui + Visu.sm + Vmech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 3.105 - Loznice - Pfidélena do bytu :2.NP L
Binti =20.0°C 8, =-15.00°C 6, =4.60°C A =1565m? V,=38.33m°> fy1 =145 Gy =1.00 Ag=15.65 m2 P=398m B=787m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. |t|ou§t’ka|délka|vyéka|plocha|poéetlplochal plochal Uy | AUy, | Uie | ey |Uequiv,kleimyiv\,| 0, | MO | Typ |HT,i,k|¢T,i,k|
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[mm] | x) | (y) m?] otvort| otvor( |bez otv. [W/m?2K] | [W/m?2k] | [W/m?2k] [ [W/m2K] [°C] | [°C] |[°C] prostoru [WIK]| [W]
[m] | [m] [m2] [m2] za konstr.
VNITRNI 30 300 |1.09]2.85]3.10 | - - 3.10 | 1.230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 20.0 [12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 1.1 | 37
VNITRNI 15 150 [4.20[2.85[ 1197 - - 11.97 | 1.610 - 1.610 [1.00] - 20.0 [20.0/0.0] Vytapényinterier | 0.0 | 0
VNITRNI 45 450 [2.74|2.85[ 7.80 | - - 7.80 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 {20.0] 0.0 | Vytapé&ny interiéer | 0.0 | 0
VNITRNI 10 100 [4.20[2.85[ 1197 - - 11.97 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0| Vytapé&ny interiér | 0.0 | 0
VNEJSI 45 600 [3.98]285[11.33] 2 | 353 | 7.80 [ 0.220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 3.7 | 129
LOZ 210 - |135]150] 2.03 | - - 2.03 | 1.100 | 0.40 | 1.500 [1.00] - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 3.1 | 107
BALKONOVE - Jo.75]2.00] 150 | - - 1.50 | 1.100 | o0.50 | 1.600 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 24 | 85
PODLAHY 0 |420[0.15] 064 | - - 0.64 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00] 0
PODLAHY 0 |420]347]1458] - - | 1458 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00] 0
PODLAHY 0 [420[0.10] 042 | - - 0.42 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0 Sousedni byt 00] o
STROP 0 |420[0.15] 064 | - - 0.64 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00] 0
STROP 0 |420]347]1458] - - | 1458 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00] 0
STROP 0 |420[0.10] 042 | - - 0.42 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 {20.0] 0.0 Sousedni byt 00 ] 0
Spolu : 10.2 | 358
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata - . .
X el Tepelny pfrikon na zatop :
tepla : vétranim :
®r; =358 W Tepelni mosty: 129.1 W Oy =456 W Vi, =38.3 mdh  Pryi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : :Ecene vetrani: fRH = - W/m?2
Hy;=10.2 W/K - celkova V'inti = 0.0 m¥h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 9.2 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opgi=0W
Hriue = 1.1 W/K - pfes nevytapény prostor ~ €;=0.0 V'gui=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
L . Oy = (DT +Dy Y+ Dy -
Hrj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord & =1.0 V'mech.infi = - M/h (DHL" (Prit Py, Tni* Pri
e HG,i

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu

Vinfi =2 Vi*nso " ;" g Vmin = 38.3 m3/h <= V'; = 0.0 m¥h

Vigysm =-mh  fnj=1.00 pro vysku > 5m

V'susum = V'exi = Visui = V'mech,infi Nmin = 1.0 1/h <=n=0.0 1/h q)HL,i =814 W
V5= Vingi + Visui * Visusm + V'mech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 3.201 - Chodba - Pfidélena do bytu :2.NP P
Binti =20.0°C 8, =-15.00°C 6, =4.60°C A =9.69 m?2 V,=23.75 m3 fg1 = 1.45 Gy =1.00 Ag=9.69 m2 P=149m B=13.05m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vyska |plocha| pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke | ek |Yequivk |Bintiv| Oz« | 28 Typ Hrik | Prik
[mm] | x) | (y) m?27 |otvort|otvor(i [bez otv. 2 2 2 _ 2 °C °c1 |[°C] prostoru WIK]| W
i |y | ™) 2y | ) |V | WimeK Wime [ Jwimak| €I | I°Cl vt [WIK]| [W]
VNEJSI 45 600 [1.49]285] 423 | 1 150 | 2.73 | 0.220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 [-15.0{35.0 Exteriér 1.3 | 45
BALKONOVE - Jo.75]2.00] 150 | - - 1.50 | 1.100 | 0.50 | 1.600 [1.00] - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 2.4 | 85
VNITRNI 30 300 [4.78]285]13.62 1 1.60 | 12.02 | 1.230 | 0.25 | 1.480 |1.00] - 20.0 | 12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 4.1 | 143
DVERE - |o.8of2.00] 160 | - - 1.60 | 2.000 | 0.50 | 2.500 [1.00] - 20.0 [12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 0.9 | 32
VNITRNI 45 450 [4.05[2.85][11.54| 1 1.60 | 9.94 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 |20.0/0.0| Vytapény interiér | 0.0 | 0
DVERE - Jo.sof200] 160 | - - 1.60 | 2.000 - 2.000 [1.00] - 20.0 [20.0/0.0] Vytapény interiéer | 0.0 | 0
VNITRNI 45 450 [0.55[2.85[ 157 | - - 1.57 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0| Vytapé&ny interier | 0.0 | 0
VNITRNI 10 100 |1.07[2.85] 3.05 | 1 1.60 | 1.45 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 |20.0/0.0| Vytapény interier | 0.0 | 0
DVERE - |o8of200] 160 | - - 1.60 | 2.000 - 2.000 [1.00[ - 20.0 [20.0]0.0| Vytapé&ny interiéer | 0.0 | 0
VNITRNI 10 100 [1.92[2.85]| 547 | - - 547 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 |20.0/0.0| Vytapény interiér | 0.0 | 0
VNITRNI 10 100 |2.56[2.85] 7.30 | 1 1.40 | 590 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 |20.0/0.0]| Vytapény interier | 0.0 | 0
KOUPELNA - Jo70]2.00] 140 | - - 1.40 | 2.000 - 2.000 [1.00[ - 20.0 [20.0]0.0| Vytapény interier | 0.0 | 0
PODLAHY 0 |418[3.75[969 | - - 9.69 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 |20.0]0.0 Sousedni byt 00] 0
PODLAHY 0 [1.07]0.35] 0.01 - - 0.01 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0] Vytapény interier | 0.0 | 0
STROP 0 [418][375] 969 | - - 9.69 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0 Sousedni byt 00] 0
Spolu : 8.7 | 305
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . .
X el Tepelny pfrikon na zatop :
tepla : vétranim :
®r;=305W Tepelni mosty: 80.6 W Oyi=141W Vi, =11.9 m3/h Orpi=0W
_ —_ . . , g . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : NECG € vetra fRH = - Wim?2
Hrj=8.7 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 3.7 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opg,i=0W
Hriye = 5.0 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
oL . 0} = (DT Dy ) LD, .
Hrj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord & =1.0 V'mechinfi = - mh b (Prit Py, Tni* Pri

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
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Vingi =2 Vi*ngo " € " g Vin = 11.9 m%h <= V', = 0.0 m%h
V'susum = V'exi = V'sui = V'mech,inf,i Nmin = 0.5 1/h <=n=10.0 1/h q)HL,i =446 W
Vi =Vingi + Visui + Visusm + V'mech,infii

hore
Vypocet mistnosti: 3.202 - Koupelna - Pfidélena do bytu :2.NP P
Bintj =24.0°C 08, =-15.00°C 8, =4.60°C A =445 m?2 V;=10.91 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=4.45 m2 P=200m B=444m
Tepelné ztraty prechodem tepla pires konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vyska|plocha| pocet | plocha| plocha Uy AUy, Uke € | Yequivk |Gintiv| B2« | A6 Typ Hrik | Prik
[mm] x) | ) m?21 |otvord | otvord | bez otv. 2 2 2 a 2 °C °c1 | [°C] prostoru WK1 w
il | [m?] ey [ Wim?2k] | (W/m?2k] | [wimZq)| ] | iwim | [°C1 | [°C] 72 korstr. WIK]| W]
VNEJSI 45 600 |2.00)2.85| 5.71 1 0.72 4.99 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 24.0 |-15.039.0 Exteriér 24 | 92
KOUP 60 - 0.60 | 1.20 | 0.72 - - 0.72 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 24.0 [-15.0139.0 Exteriér 1.2 | 45
VNITRNI 45 450 |1.74|2.85| 4.96 - - 4.96 1.100 - 1.100 |1.00 - 24.0 | 20.0| 4.0 | Vytapény interiér | 0.6 | 22
VNITRNI 10 100 0.82|2.85| 2.34 - - 2.34 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 | 20.0| 4.0 | Vytapény interiér | 0.4 17
VNITRNI 10 | 100 [1.82]2.85] 5.19 - - 519 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 24.0 [20.0 4.0 | Vytapény interiér [ 1.0 | 38
VNITRNI 10 100 |2.46|2.85| 7.01 - - 7.01 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 | 20.0| 4.0 | Vytapény interiér | 1.3 | 51
PODLAHY 0 248 1.82 | 4.45 - - 4.45 1.240 - 1.240 |1.00 - 24.0 |24.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 248|182 | 4.45 - - 4.45 1.240 - 1.240 |1.00 - 24.0 |24.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
Spolu : 6.8 | 265
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . .
X el Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r;=265W Tepelni mosty: 62.7 W Oy =217 W Vi, =16.4 mih  Pryi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : “Ecene vetrani : fRH = - W/m?2
Hrj = 6.8 W/K - celkova Vinti = 0.0 m¥h Vigyi=-mh Tepelné zisky:
Htie = 3.5 W/K - pfimo do exteriéru nsg =2.0 1/h By =-°C O i=0W
Hriue = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor  €;j=0.0 Vigyi=-mh Projektovany tepelny pfikon :
L . by = (O +Dy Y+ Doy -
Hrj = 3.3 W/K - z/do vytapénych prostord &= 1.0 V'mech.infi = - M/h (DHL" (Prit P, Tni* Pri
e HG,i
Hrig = 0.0 W/K - pfes zeminu V'eusm = - m3h  fhi=1.00 pro vyku > 5m
Vingi =2 Vi " ngo " €; " g Vinin = 16.4 m3/h <= V' = 0.0 m3h
Visu,sum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i Nmin = 1.51/h <=n=0.0 1/h QHL,i =482 W
V'i = Vinti * Visui ¥ Visu,sm * V'mech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 3.203 - Kuchyné - Pfidélena do bytu :2.NP P
Bini =20.0°C 6, =-15.00°C 6, =4.60°C A =10.68m? V,=26.16m> fg1=145 Gy =1.00 Ag=10.68 m2 P=818m B=261m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka|plocha| pocet | plocha| plocha Uy AUy, Uyke € | Yequivk |Gintiv| B2« | A6 Typ Hrik | Prik
tmm] | ®) | &) | jm2 [otvori|otvort |bez otv. 2 2 I o e | rer e prostoru ]
il | g | 1) | o] Wim2k] | wWim2k] | wim2q | B | wim2kq| °C1 | [°C prostoru | {wiK] | (W]
VNEJSI 45 600 |2.95]|2.85| 8.41 1 1.62 6.79 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 [-15.0|35.0 Exteriér 3.2 | 112
KUCH 135 - 1.35]1.20 | 1.62 - - 1.62 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 20.0 |-15.0|35.0 Exteriér 26 | 91
VNITRNI 10 100 |2.29|2.85| 6.54 - - 6.54 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
VNITRNI 10 100 |0.82|2.85| 2.33 - - 2.33 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 [20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
VNITRNI 10 100 |1.07|2.85| 3.06 - - 3.06 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
VNITRNI 45 450 |2.48|2.85| 7.05 - - 7.05 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 | 20.0| 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0
PODLAHY 0 4.18 | 2.85 | 10.68 - - 10.68 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0} 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 2.4810.00 | 0.00 - - 0.00 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0] 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 418 2.85 | 10.68 - - 10.68 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 {20.0§ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 2.4810.00 | 0.00 - - 0.00 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.04 0.0 Sousedni byt 0.0 0
VNEJSI 45 600 |5.23]2.85|14.91 - - 14.91 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0|35.0 Exteriér 7.0 | 246
Spolu : 12.8 | 449
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata A . .
X otain Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
Pr;=449W Tepelni mosty: 218.2 W Oy =467 W Vi, =39.2 m3/h ®rp,i=0W
Mérna tepelné ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : “Ecene vetrani : fRH=- W/m?
Hrj=12.8 W/K - celkova Vinti = 0.0 m3h Vigyi=-mh Tepelné zisky:
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10. 5. 2019
Htie = 12.8 W/K - pfimo do exteriéru
Htiue = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor
Hr,j = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord
Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vini =2 " Vi* ngo * € " g

V'susum = V'ex,i = V'su,i = Vmech,inf,i
V5= Vinti * Visui + Visu.sm + Vmech,inf,i

Atcon systems

nso = 2.0 1/h
€= 0.0
£ = 1.0

Vinin = 39.2 m3/h <= V' = 0.0 m3h
Nmin =1.51h<=n=0.0 1/h

Bgy = - °C
Vigyi=-mh

P, =0W
Projektovany tepelny prikon :
3, PHLI = (Pt Py it PRH -

PHg,i
fh i = 1.00 pro vysku > 5m

V'mech,infi = - M

Visusm = - m3/h

mHL,i =916 W

hore
Vypocet mistnosti: 3.204 - Obyvaci pokoj - Pfidélena do bytu :2.NP P
Binti =20.0°C B, =-15.00°C B, =4.60°C A =19.51 m?2 V,=47.79 m3  fg1 =145 Gy =1.00 Ag=19.51 m2 P=10.35m B=377m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka|plocha | pocet | plocha| plocha Uk AUy, Uyc e | Yequivk |Bintiv| B2« | A6 Typ Hrik [PTik
mm] | x) | (v) | im2y |otvora|otvord |bez otv. 2 b Py R 2.1 °c1 | ey | 1°C1 prostoru WK W
il | ] [m<] m? | ) W/m?2K] | [W/m?2K] [[wim2k]| [ |wim2k| I°CT | [°Cl 72 konsir. WIK]| [W]
VNITRNI 45 | 450 [4.19[285]11.94] - - 11.94 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0[ 0.0 | Vytapény interiér [ 0.0 | 0
VNEJSI 45 600 [5.10]2.85[14.54] 1 2.03 | 1251 | 0.220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 5.9 | 206
0OB2 135 - 1.35] 1.50 | 2.03 - - 2.03 | 1.100 | 0.40 | 1.500 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 3.1 | 107
VNEJSI 45 600 [5.25]2.85[14.96]| 1 3.15 | 11.81 | 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 5.6 | 195
0B1 210 - 2.10 [ 1.50 | 3.15 - - 3.15 | 1.100 | 0.40 | 1.500 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 4.7 | 166
VNITRNI10 | 100 [4.65[2.85]13.25] 1 1.60 | 11.65 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0[ 0.0 | Vytapény interiér [ 0.0 | 0
DVERE - 0.80 [ 2.00 | 1.60 - - 1.60 | 2.000 - 2.000 [1.00] - 20.0 [20.0 0.0 | Vytapény interiér [ 0.0 | 0
PODLAHY 0 J421[390]16.35] - - 16.35 | 1.240 - 1.240 [1.00 - 20.0 [20.0[/ 0.0 | Sousednibyt [ 0.0 | 0
PODLAHY 0 J465[4.20] 3.16 - - 3.16 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0[0.0| Sousednibyt | 0.0 | 0
STROP 0 J421]390]16.35] - - 16.35 | 1.240 - 1.240 [1.00 - 20.0 [20.0[/ 0.0 | Sousednibyt | 0.0 | 0
STROP 0 4.65|4.20 | 3.16 - - 3.16 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 {20.0§ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
Spolu : 19.3 | 674
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . i
X el o Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
Pr; =674 W Tepelni mosty: 285.3 W ®y;=455W VY, =38.2 m3/h ®rpi=0W
_ i . . , . . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : NEce € vetra fRH=- W/m?
Hy;=19.3 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vg =-m3h Tepelné zisky:
Hrie = 19.3 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Ppg,i=0W
Htiue = 0.0 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
| Py i = (P1i+Py ) ThitPRHI-
Hrjj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostor(i £=1.0 V'mechinti = - m3/h b (Orit Oy it Pri

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vingi=2 " Vi*nso " € * g

V'su,sum = V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i
VY= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

Vmin = 38.2 m3h <= V'; = 0.0 m¥h
Nmin = 0.8 1/h <=n=0.0 1/h

Oy

Visusm = - m3h  fhi=1.00 pro vyku > 5m

q’HL,i =1129 W

hore
Vypocet mistnosti: 3.205 - Loznice - Pridélena do bytu :2.NP P
Binti =20.0°C 6, =-15.00°C 6, =4.60°C A =1564m? V,=38.33m> fg1=145 Gy =1.00 Ag=15.64 m2 P=398m B=7.87m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka[délka|vyska|plocha| poget [plocha| plocha Uy AUy, Uke €k | Yequivik |Ointiv| Oz | A6 Typ Hrik [Prik
[mm] | x) | (y) m?27 |otvort|otvor( [bez otv. 2 2 2 _ 2 °c1 | r°ey |°C] prostoru WIK]| W
il | | ™7 | ) |V WimeK Wim? [ [wim2q| [°C1 | [°C] D et [W/K]| [W]
VNITRNI 30 300 |1.09]2.85| 3.10 - - 3.10 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 20.0 | 12.0 | 8.0 | Nevytapény interiér | 1.1 | 37
VNITRNI 15 150 |4.19] 2.85 | 11.94 - - 11.94 | 1.610 - 1.610 |1.00 - 20.0 | 20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 45 450 |2.64)2.85| 7.52 - - 7.52 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 | 20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |4.20) 2.85 | 11.97 - - 11.97 | 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNEJSI 45 600 |[3.98]|2.85|11.33| 2 3.53 | 7.80 | 0.220 | 0.25 | 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.035.0 Exteriér 3.7 | 129
LOZ 210 - 1.35] 1.50 | 2.03 - - 2.03 1.100 0.40 1.500 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 3.1 | 107
BALKONOVE - 0.75] 2.00 | 1.50 - - 1.50 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 24 | 85
STROP 0 4.20 0.15 | 0.64 - - 0.64 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 4.20| 3.47 | 14.58 - - 14.58 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0{0.0 Sousedni byt 0.0 0
STROP 0 4.20{0.10 | 0.42 - - 0.42 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 4.20 0.15 | 0.64 - - 0.64 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0{0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 0.15] 0.00 | 0.00 - - 0.00 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
PODLAHY 0 420 3.47 | 14.57 - - 14.57 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0]10.0 Sousedni byt 0.0 0
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PODLAHY 0 |347][0.01]002] - - 0.02 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0/0.0| Vytapényinterier | 0.0 | 0
PODLAHY 0 |420[0.10] 042 | - - 0.42 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 20.0] 0.0 Sousedni byt 00] 0
PODLAHY 0 |o.10[0.00] 0.00 | - - 0.00 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0| Vytapé&ny interier | 0.0 | 0
Spolu : 10.2 | 358
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . .
X el o Tepelny prikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r; =358 W Tepelni mosty: 129.1 W by =456 W Vi, =383 m3/h ®rp,i=0W
Mérna tepelné ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : “Ecene vetrani : fRH=- W/m?
Hri=10.2 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vigyi=-mh Tepelné zisky:
Htie = 9.2 W/K - pfimo do exteriéru n5o = 2.0 1/h By =-°C P, =0W
Hrjye = 1.1 W/K - pfes nevytapény prostor € =0.0 Vigyi=-mh Projektovany tepelny pfikon :
.= -+ )*f 4+ -
Hrji = 0.0 WK - z/do vytapénych prostorti €= 1.0 Vimechinti = - M/ L = (1t Oui) Tni* O

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinti = 2% Vi " nsp * € " g

V'su,sum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i
V= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

HG,i
Visysm = - m3/h fn,i = 1.00 pro vy8ku > 5m
Vinin = 38.3 m3/h <= V' = 0.0 m3h

Nmin = 1.0 1N <=n=0.0 1/h @y =814W

hore
Vypocet mistnosti: 4.001 - Schodisté Nevytapény prostor
Bint; =94°C  0,=-15.00°C 6,,,=4.60°C A =11.46 m?2 V; =28.08 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=11.46 m2 P=291m B=7.86m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vySka|plocha| pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke | ek |Yequivk |Bintiv| Bz« | 24O Typ Hrik |P1ik
[mm] | x) | (y) m?2] [otvorl|otvor(i |bez otv. 2 2 2 = 2 °c1 | rre1 | [°Cl prostoru WK1 Tw
|y | ™) ) | e |V i (wim? [ | wim2k| CCI | °C e ot WIKI| (W]
VNEJSI 30 450 |2.91]|2.85| 8.31 1 1.62 6.69 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 9.4 |-15.0)24.4 Exteriér 3.2 | 77
KUCH 135 - 1.35]11.20 | 1.62 - - 1.62 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 9.4 |-15.0]24.4 Exteriér 2.6 | 64
VNITRNI 30 300 |4.82|2.85|13.74 - - 13.74 | 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 9.4 |12.0| -2.6 | Nevytapény interiér | -2.2 | -53
VNITRNI 30 300 |2.32)2.85) 6.62 - - 6.62 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 9.4 |12.0| -2.6 | Nevytapény interiér | -1.0 | -25
VNITRNI 30 300 |4.82]2.85|13.73 - - 13.73 | 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 9.4 |12.0| -2.6 | Nevytapény interiér | -2.2 | -53
PODLAHY 0 J482[232]11.20] - - 11.20 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 9.4 | 7.7 | 1.7 | Nevytapény interiér | 1.0 | 24
PODLAHY 0 2.3210.11 | 0.26 - - 0.26 1.240 - 1.240 |1.00 - 9.4 |20.0-10.6] Vytapény interiér | -0.1 | -3
STROP 0 4.822.32 | 11.20 - - 11.20 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 9.4 |20.0|-10.6] Vytapény interiér | -6.0 |-147
Spolu : -4.8 |-116
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . i
X el Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
Pri=-116 W Tepelni mosty: 38.3 W Oyi=116W VY, =14.0 m3/h Orpi=0W
_ —_ . . . . . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : NEce € vetra fRH=- W/m?
Hr;=-4.8 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 5.8 W/K - pfimo do exteriéru nso = 2.0 1/h Bsy=-°C Ppg,i=0W
Hriue = -4.4 W/K - pfes nevytapény prostor ;= 0.0 V'gyi=- m3/h Projektovany tepelny p¥ikon :
s , Py i = (P1i+Py ) ThitPRH I
Hrjj = -6.1 W/K - z/do vytapénych prostort &= 1.0 Vmech.infi = - M/h HLi = (Prit @) it PR,

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vingi=2 " Vi*nso * € * g

Opg,i
Visusm = - m3h  fhi=1.00 pro vyku > 5m

Vin = 14.0 m3h <= V'; = 0.0 m¥h

V'susum = V'exi = V'sui = V'mech,inf,i Nmin = 0.5 1/h <=n=10.0 1/h q’HL,i =0W
VY= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 4.101 - Chodba - Pfridélena do bytu :3.NP L
Bintj =20.0°C 8¢ =-15.00°C 8, =4.60°C A, =9.69 m2 V,=23.73 m3 fg1 =1.45 Gy =1.00 Ag=9.69 m2 P=149m B=13.04m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka [délka|vyska|plocha| poget [plocha| plocha Uy AUy, Uke | ek |Yequivk |Bintiv| Oz« | 28 Typ Hrik [Prik
[mm] | x) | (y) 21 |otvoru|otvord |bez otv. 2 2 2 _ 2 °c1 | r°ey |°C] prostoru WIK]| W
i | | ™ | ) |V | WimeK Wim? [ [wim2q| [C1 | [°C] D et [W/K]| [W]
VNEJSI 45 600 |1.49]2.85| 4.23 1 1.50 | 2.73 | 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 1.3 | 45
BALKONOVE - 0.75] 2.00 | 1.50 - - 1.50 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 24 | 85
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Atcon systems

VNITRNI 30 300 |4.78]2.85]13.62] 1 1.60 | 12.02 | 1.230 | 0.25 | 1.480 |1.00] - 20.0 | 12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 4.1 | 143

DVERE - |0.80f2.00 160 | - - 1.60 | 2.000 | 0.50 | 2.500 [1.00f - 20.0 [12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 0.9 | 32

VNITRNI 45 450 [4.05]2.85[ 1154 1 1.60 | 9.94 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapé&ny interier | 0.0 | 0

DVERE - 0.80 2.00 | 1.60 - - 1.60 | 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 |20.0{ 0.0 | Vytapény interiér | 0.0 0

VNITRNI 45 450 [0.65/2.85[ 1.85 | - - 1.85 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 {20.0] 0.0 | Vytapé&ny interiéer | 0.0 | 0

VNITRNI 10 100 [1.07]2.85] 3.05 [ 1 1.60 | 1.45 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0| Vytapé&ny interier | 0.0 | 0

DVERE - |o.80f2.00] 160 | - - 1.60 | 2.000 - 2.000 [1.00[ - 20.0 [20.0/0.0| Vytapényinterier | 0.0 | 0

VNITRNI 10 100 [1.92[285] 547 | - - 5.47 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 {20.0]0.0| Vytapé&ny interiéer | 0.0 | 0

VNITRNI 10 100 [2.56]2.85] 7.30 | 1 1.40 | 590 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0/0.0]| Vytapényinteriéer | 0.0 | 0

KOUPELNA - |o.70f2.00 1.40 | - - 1.40 | 2.000 - 2.000 |1.00[ - 20.0 {20.0] 0.0 | Vytapé&ny interiér | 0.0 | 0

PODLAHY 0 [4.18][375] 969 | - - 9.69 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00] 0

STRECHA 0 [418][375] 969 | - - 9.69 | 0.270 - 0.270 [1.00[ - 20.0 | -6.0 [26.0] Nevytapény interiér | 1.9 | 68
Spolu : 10.7 | 373

Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata - . i

X el Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
P =373W Tepelni mosty: 80.6 W Oyi=141W Vi, =11.9 m3/h Orpi=0W
_ —_ . . , . . Nucené vétrani :

Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : N;ce € vetra fRH=- W/m?

Hrj=10.7 W/K - celkova Viinfi = 0.0 m3h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:

Htie = 3.7 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Ppg,i=0W

Hriue = 6.9 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :

oL . [0} = (DT Dy ) LD, .
Hrjj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostor(i £=1.0 V'mechinti = - m3/h o b (Orit Oy it Pri

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vini =2 Vi * ngo * € " g

Vin = 11.9 m%h <= ;= 0.0 m%h

Phg,i

Visusm = - m3h  fh,i=1.00 pro vyku > 5m

V'susum = V'exi = V'sui = V'mech,inf,i Nmin = 0.5 1/h <=n=10.0 1/h q)HL,i =514 W
VY= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 4.102 - Koupelna - Pfidélena do bytu :3.NP L
Binti =24.0°C 8, =-15.00°C 6, =4.60°C A =445 m?2 V,=10.91 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=4.45 m2 P=200m B=4.44m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vyska|plocha| pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke € | Yequivk |Bintiv| Oz« | 26 Typ Hrik |Prik
[mm] x) | ) 21 |otvort|otvord | bez otv. 2 2 2 _ 2 °c1 | reey [ [°Cl prostoru WIKI | W
i | | ™) v s (s (s (WL [ fwim2| [°C1 | [°C D ot [WIK]| (W]
VNEJSI 45 600 |2.00)2.85| 5.71 1 0.72 | 4.99 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 24.0 |-15.0)39.0 Exteriér 24 | 92
KOUP 60 - 0.60 | 1.20 | 0.72 - - 0.72 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 24.0 |-15.0{39.0 Exteriér 1.2 | 45
VNITRNI 10 100 0.82|2.85| 2.34 - - 2.34 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 |20.0)| 4.0 | Vytapény interiér 04 | 17
VNITRNI 45 | 450 |1.64|2.85| 4.67 - - 4.67 1.100 - 1.100 |1.00 - 24.0 |20.0)| 4.0 | Vytapény interiér 0.5 | 21
VNITRNI10 | 100 [1.82[2.85]| 519 | - - 519 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 24.0 [20.0]4.0 | Vytapény interier | 1.0 | 38
VNITRNI 10 100 |2.46|2.85| 7.01 - - 7.01 1.800 - 1.800 |1.00 - 24.0 |20.0)| 4.0 | Vytapény interiér 1.3 | 51
PODLAHY 0 248 1.82 | 4.45 - - 4.45 1.240 - 1.240 |1.00 - 24.0 |24.0/ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STRECHA 0 2.48|1.82 | 4.45 - - 4.45 0.270 - 0.270 |1.00 - 24.0 | -6.0 |30.0] Nevytapény interiér | 0.9 | 37
Spolu : 7.7 | 301
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . .
X el Tepelny pfrikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r;=301W Tepelni mosty: 62.7 W Oy =217 W Vi, =16.4 mih  Pryi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : “Ecene vetrani: fRH = - W/m?2
Hri=7.7 W/K - celkova V'inti = 0.0 m3h Vigyi=-mh Tepelné zisky:
Htie = 3.5 W/K - pfimo do exteriéru n5g = 2.0 1/h Bs,=-°C P i=0W
Hriue = 0.9 W/K - pfes nevytapény prostor  €;j=0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
. , Oy i = (PP ) ThitPRA I
Hrj = 3.3 W/K - z/do vytapénych prostord &= 1.0 V'mechinfi = - mh b (Prit Py, Tni* Pri

Hrjg=0.0 W/K - pfes zeminu
Vinfi =2 Vi " ngo " € " €

V'susum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i
V'i = Vinti * Visui ¥ Visu,sm * V'mech,inf,i

Vinin = 16.4 m3/h <= V' = 0.0 m3h
Nmin = 1.5 1/h <=n=0.0 1/h

O,

Visusm = - m3h  fhi=1.00 pro vyku > 5m

QHL,i =518 W

Vypocet mistnosti: 4.103 - Kuchyné - Pfidélena do bytu :3.NP L

=
(<]
=
(0]
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Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinti =2*Vi*nsg * € * g

Vimin = 39.3 m3h <= V' = 0.0 m¥h

V'sysm = - mh

10. 5. 2019 Atcon systems
Bint, =20.0°C 8, =-15.00°C 6,,=4.60°C A =10.70 m?2 V; = 26.20 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=10.70 m2 P=8.08m B=265m
Tepelné ztraty prechodem tepla pires konstrukce :
konstr. tl?uét’l;a d((éll;a v;’zél)(a ploc2ha ptoéeE pltochg t?bChta Uy AUy, Uke | e | Yequivk [Bintiv| Oz« [oAg] Tytp Hrik |P1ik
mm X y m?27 |otvordjotvor( [bez otv. 2 2 2 & 2 °c1 | °c prostoru WK w
i |y | ™) ) | ey |V i (Wim? (1 |wim?q| [°C1 | °Cl D it WIKI| (W]
VNEJSI45 | 600 [2.85]2.85] 8.11 1 [ 162 ] 6.49 | 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0]35.0 Exteriér 3.1 [ 107
KUCH 135 - 1.35[1.20]| 162 | - - 1.62 | 1.100 | 0.50 | 1.600 [1.00] - 20.0 |-15.0]35.0 Exteriér 26 | 91
VNEJSI45 | 600 [5.23]2.85]14.91] - - 14.91 | 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0]35.0 Exteriér 7.0 | 246
VNITRNI 45| 450 [2.59]2.85]| 7.37 | - - 7.37 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 [ 0
VNITRNI45 | 450 [2.29[2.85]| 6.53 | - - 6.53 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 [ 0
VNITRNI10 | 100 [0.82]2.85] 2.33 | - - 2.33 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 [ 0
VNITRNI10 | 100 [1.07]2.85] 3.06 | - - 3.06 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 [ 0
PODLAHY 0 J418[285[10.68] - - 10.68 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00 ] 0
PODLAHY 0 [336]001]002] - - 0.02 | 1.240 - 1.240 |1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00 [ 0
STRECHA 0 [418]285][1068] - - 10.68 | 0.270 - 0.270 [1.00] - 20.0 | -6.0 [26.0] Nevytapény interiér [ 2.1 | 75
STRECHA 0 [336]001]002] - - 0.02 | 0.270 - 0.270 [1.00] - 20.0 | -6.0 [26.0] Nevytapény interiér | 0.0 | 1
Spolu : 14.9 | 520
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . .
X el Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r; =520 W Tepelni mosty: 215.5 W ®y; =468 W Vi, =39.3 m3/h Orpi=0W
_— C s . . . _— . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : NECG € vetra fRH=- W/m?2
Hrj=14.9 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Hrie = 12.7 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opg,i=0W
Hriue = 2.2 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
oL 5 (0} = (DT Dy ) LD, .
Hrj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord & =1.0 V'mechinfi = - mh b (Prit Py, Tni* Pri

P,
fij = 1.00 pro vysku > 5m

V'susum = V'exi = Visui = V'mech,inf,i Nmin = 1.5 1/ <=n=0.0 1/h QHL,i =988 W
V'i=Vingi * Visui + Visusm * V'mech,infii
hore
Vypocet mistnosti: 4.104 - Obyvaci pokoj - Pfidélena do bytu :3.NP L
Binti =20.0°C 8, =-15.00°C 6, =4.60°C A =19.53m? V,=47.85m> fg1=145 Gy =1.00 Ag=19.53m? P=1035m B=377m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tl?uét‘l](a d((éll;a v;’zél)(a ploczha ptoéeE pltoch? prOChta Uy AUy, Uke | e |Yequivk |Bintiv| B2« [oAg] Tytp Hrik |PTik
mm X y m otvoru|otvoru | bez otv. 2 2 2, _ 2, °C °C prostoru W/K W
i |y | ™ e e ] (s (R [l |wimagq| [°Cl | [°C] P ot WIK]| W]
VNITRNI10 | 100 |4.65]2.85][1325] 1 | 1.60 | 11.65 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 | O
DVERE - 0.80]2.00] 1.60 | - - 1.60 | 2.000 - 2.000 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 [ 0
VNITRNI45 | 450 [|4.20[2.85]|11.97| - - 11.97 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 | Vytapényinterier | 0.0 | O
PODLAHY 0 J420[390[16.37] - - 16.37 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00 ] 0
PODLAHY 0 J465[4.20] 3.16 | - - 3.16 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00 ] 0
STRECHA 0 J420[390[16.37] - - 16.37 | 0.270 - 0.270 |1.00] - 20.0 | -6.0 |26.0| Nevytapény interiér | 3.3 | 115
STRECHA 0 [465[420]3.16 [ - - 3.16 | 0.270 - 0.270 [1.00] - 20.0 | -6.0 [26.0] Nevytapény interiér | 0.7 | 23
VNEJSI45 | 600 |5.10)2.85]|1454] 1 | 2.03 | 1251 | 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 5.9 | 206
0OB2 135 - 1.35[1.50 | 2.03 | - - 2.03 | 1.100 | 040 | 1.500 [1.00] - 20.0 [-15.0{35.0 Exteriér 3.1 | 107
VNEJSI45 | 600 [5.25]|2.85]|14.96] 1 [3.15| 11.81 | 0220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0]35.0 Exteriér 56 [ 195
0OB1 210 - 210[150 | 3.15 | - - 3.15 | 1.100 | 040 | 1.500 [1.00] - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 4.7 | 166
Spolu : 23.2 | 812
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . .
X otirain Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r;=812W Tepelni mosty: 285.3 W Oy =456 W Vi, =383 mdh  @Pru;=0W
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : “Ecene vetrani : fRH=- W/m?
Hrj = 23.2 W/K - celkova Viini = 0.0 m3/h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Hrie = 19.3 W/K - pfimo do exteriéru n50 =2.0 1/h Bsy=-°C Ppgi=0W
Hrive = 3.9 W/K - pfes nevytapény prostor  ¢;=0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
Lo . (0] = (DT Dy )LD, .
Hrjj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostori € =1.0 Vmech infi = - M/h (DHL" (Cri+ i) it Prii

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vingi =2 Vi*ngo * & * g

V'susum = V'exi = V'su,i = V'mech,inf,i
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Vinin = 38.3 m3/h <= V' = 0.0 m3h
Nmin = 0.8 1/ <=n=0.0 1/h

Visusm = - m3/h

HG,i
fhi = 1.00 pro vysku > 5m

mHL,i =1268 W
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VY= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

Atcon systems

hore
Vypocet mistnosti: 4.105 - Loznice - Pfidélena do bytu :3.NP L
Binti =20.0°C 8, =-15.00°C 8, ,=4.60°C A =1565 m?2 V,=38.33 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=15.65 m2 P=398m B=787m
Tepelné ztraty prechodem tepla pires konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vyska |plocha | pocet [plocha| plocha Uy AUy, Uke | ek |Yequivk |Bintiv| B2« | 28 Typ Hrik [Prik
[mm] | x) | (y) m?27 |otvort|otvor(i [bez otv. 2 2 2 _ 2 °c1 | reey |°C] prostoru WIK]| W
il | | ™7 | ) |V | WimeK Wim? [ [wim2k| [°C1 | [°C] D et [W/K]| [W]
VNITRNI 30 300 |1.09]2.85]3.10 | - - 3.10 | 1.230 | 0.25 | 1.480 [1.00] - 20.0 [12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 1.1 | 37
VNITRNI 15 150 [4.20[2.85[11.97 | - - 11.97 | 1.610 - 1.610 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0| Vytapé&ny interier | 0.0 | 0
VNITRNI 45 450 [2.74]2.85| 7.80 | - - 7.80 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 {20.0] 0.0 | Vytapé&ny interiéer | 0.0 | 0
VNITRNI 10 100 [4.20[2.85[ 1197 - - 11.97 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0| Vytapé&ny interiéer | 0.0 | 0
VNEJSI 45 600 [3.98]2.85[11.33] 2 | 353 | 7.80 | 0.220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 [-15.0{35.0 Exteriér 3.7 [ 129
LOZ 210 - 1.35[1.50 | 2.03 | - - 2.03 | 1.100 | 0.40 | 1.500 [1.00] - 20.0 [-15.0{35.0 Exteriér 3.1 | 107
BALKONOVE - Jo75]2.00] 150 | - - 150 | 1.100 | 0.50 | 1.600 [1.00] - 20.0 [-15.0{35.0 Exteriér 24 | 85
PODLAHY 0 |420[0.15] 064 | - - 0.64 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 20.0] 0.0 Sousedni byt 00] 0
PODLAHY 0 |420]347]1458] - - 14.58 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0] 0.0 Sousedni byt 00] 0
PODLAHY 0 [420[0.10] 042 | - - 0.42 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0 Sousedni byt 00] 0
STRECHA 0 |420[0.15] 064 | - - 0.64 | 0.270 - 0.270 |1.00[ - 20.0 | -6.0 [26.0] Nevytapény interiér | 0.1 | 5
STRECHA 0 |420]347]1458] - - 14.58 | 0.270 - 0.270 |1.00[ - 20.0 | -6.0 [26.0] Nevytapény interiér | 2.9 | 103
STRECHA 0 [420[0.10] 042 | - - 0.42 | 0.270 - 0.270 |1.00[ - 20.0 | -6.0 [26.0] Nevytapény interiér | 0.1 | 3
Spolu : 13.4 | 469
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . .
X el Tepelny pfikon na zatop :
tepla : vétranim :
®r; =469 W Tepelni mosty: 129.1 W Oy =456 W Vi, =383 m3/h Orpi=0W
. A . . . o . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : NECG € vetra fRH=- W/m?2
Hrj=13.4 W/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 9.2 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Ppgi=0W
Hriue = 4.2 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
oL 5 0} = (DT Dy ) LD, .
Hrj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord & =1.0 V'mechinfi = - mh b (Prit Py, Tni* Pri

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu

Vinfi =2 Vi * 5o " € " Vmin = 38.3 m3/h <= V'; = 0.0 m¥h

PHg,i

Vigusm =-mh  fnj=1.00 pro vysku > 5m

V'susum = V'exi = V'sui = V'mech,inf,i Nmin = 1.0 1/h <=n=10.0 1/h QHL,i =925 W
V'i=Vingi * Visu,i + Visusm * V'mech,infii
hore
Vypocet mistnosti: 4.201 - Chodba - Pridélena do bytu :3.NP P
Binti =20.0°C 8, =-15.00°C 6, =4.60°C A, =9.69m? V;=2375m3 fgq=145 Gy =1.00 Ag=9.69m? P=149m B=13.05m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vyska |plocha| pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke | e | Yequivk |Bintiv| Oz« | 28 Typ Hriw | Prik
[mm] | x) | (y) m?27 |otvort|otvor(i [bez otv. 2 2 2 _ 2 °c1 | reey |°Cl prostoru WIK]| W
i | g | ™) m?) | 2y || WimE | Wim [ |wim2k| €1 | [°C P ot W/K]| W]
VNEJSI 45 600 |1.49]|2.85| 4.23 1 150 | 2.73 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0)35.0 Exteriér 1.3 | 45
BALKONOVE - 0.75[/2.00 | 1.50 | - - 1.50 | 1.100 | 0.50 | 1.600 [1.00] - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 2.4 | 85
VNITRNI 30 300 |4.78]2.85|13.62 1 1.60 | 12.02 | 1.230 0.25 1.480 |1.00 - 20.0 | 12.0 | 8.0 | Nevytapény interiér | 4.1 | 143
DVERE - 0.80 2.00 | 1.60 - - 1.60 2.000 0.50 2.500 |1.00 - 20.0 | 12.0 | 8.0 | Nevytapény interiér | 0.9 | 32
VNITRNI 45 450 |4.05| 2.85 | 11.54 1 1.60 | 9.94 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
DVERE - 0.80) 2.00 | 1.60 - - 1.60 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 45 450 |0.55]2.85| 1.57 - - 1.57 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 | 20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |1.07|2.85] 3.05 1 1.60 1.45 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
DVERE - 0.80 2.00 | 1.60 - - 1.60 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 | 20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |1.92]|2.85| 5.47 - - 5.47 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |2.56|2.85| 7.30 1 140 | 5.90 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
KOUPELNA - 0.70| 2.00 | 1.40 - - 1.40 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 | 20.0{ 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
PODLAHY 0 418 3.75 | 9.69 - - 9.69 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 1.07] 0.35 | 0.01 - - 0.01 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
STRECHA 0 [4.18[3.75[969 | - - 9.69 | 0.270 - 0.270 [1.00f - 20.0 | -6.0 [26.0] Nevytapény interiér | 1.9 | 68
Spolu : 10.7 | 373
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata Tepelny pfikon na zatop :
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tepla:

P =373W Tepelni mosty: 80.6 W

Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla :
Ht;=10.7 W/K - celkova

Hrie = 3.7 W/K - pfimo do exteriéru

Htiue = 6.9 WIK - pfes nevytapény prostor
Hrj; = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord
Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu

Vinti= 2" Vi* nsp € " g

Atcon systems
vétranim :
(DV,i =141 W
Objemovy tok infiltraci :

V'inf,i =0.0 m3/h
Ngo = 2.01/h
€ = 0.0

£ = 1.0

Vin = 11.9 m%h <= ;= 0.0 m%h

Viy=11.9m¥h  Oryi=0W

mgcene vétrani : g = - Wim2

Vigyi=-mh Tepelné zisky:

Osu=-"C Prg,i=0W

Vigy,i = - m3/h Projektovany tepelny prikon :

3. PHLi = (P1i+Py i) Trit PRH, -
/h
O,
fhj = 1.00 pro vysku > 5m

V'mech,infi =-M

V'sysm = - mh

Visusum = V'exii = V'su,i = V'mech,inf Nmin = 0.5 1/h <=n=0.0 1/h Dy =514 W
VY= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i
hore
Vypocet mistnosti: 4.202 - Koupelna - Pfidélena do bytu :3.NP P
Bintj =24.0°C 8, =-15.00°C 8, =4.60°C A =445 m2 V;=10.91 m3 fg1 =1.45 Gy =1.00 Ag=4.45 m2 P=200m B=4.44m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. |tloustka [délka|vySka|plocha| pocet |plocha| plocha Uk AUy, Uke | e | Yequivk [Ointiv| Bz | A6 Typ Hrik |Prik
[mm] | x) | (y) 21 |otvor(i| otvoru |bez otv. 2 2 2 ~ 2 °c1 | reey [ [°Cl prostoru WK1 Tw
i |y | ™) 2y | 2y | Wi WimP [ |wim?q| [°C1 | [°Cl D it WIKI| (W]
VNEJSI45 | 600 [2.00]2.85] 5.71 1 072 ] 499 | 0220 | 025 | 0.470 |1.00] - 24.0 |-15.039.0 Exteriér 24 | 92
KOUP 60 - 0.60[120] 072 | - - 0.72 | 1.100 | 0.50 | 1.600 [1.00] - 24.0 [-15.039.0 Exteriér 12 | 45
VNITRNI45 | 450 |1.74[2.85]| 4.96 | - - 4.96 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 24.0 [20.0| 4.0 | Vytapény interier | 0.6 | 22
VNITRNI 10 | 100 [0.82[2.85]| 2.34 | - - 2.34 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 24.0 [20.0]4.0 | Vytapény interier | 0.4 | 17
VNITRNI10 | 100 [1.82[2.85]| 5.19 | - - 519 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 24.0 [20.0]4.0 | Vytapény interier | 1.0 | 38
VNITRNI10 | 100 [2.46]2.85] 7.01 - - 7.01 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 24.0 [20.0|4.0 | Vytapény interier | 1.3 | 51
PODLAHY 0 [248[1.82] 445 - - 4.45 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 24.0 [24.0] 0.0 Sousedni byt 00] 0
STRECHA 0 248|182 445 - - 4.45 | 0.270 - 0.270 [1.00] - 24.0 | -6.0 [30.0] Nevytapény interiér | 0.9 | 37
Spolu : 7.7 | 302
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . .
X ot Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r;=302W Tepelni mosty: 62.7 W Oy =217 W Vi, =16.4 m3/h Orpi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : :Ecene vetrani: fRH = - W/m?2
Hrj=7.7 WI/K - celkova V'infi = 0.0 m3h Vgyi=-m3h Tepelné zisky:
Htie = 3.5 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opgi=0W
Hriue = 0.9 W/K - pfes nevytapény prostor e =0.0 Vigyi=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
oL 5 (0} = (DT Dy ) L+ D, .
Hrj = 3.3 W/K - z/do vytapénych prostord & =1.0 V'mechinfi = - mh b (Prit Py, Tni* Pri

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinti =2*Vi*nsg * & * g

V'su,sum = V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i
V'i=Vingi * Visu,i + Visusm * V'mech,infii

16.4 m3/h <= ;= 0.0 m¥h
151/h<=n=0.0 1/h

Vmin
Nmin

Visysm =-mh  fnj=1.00 pro vysku > 5m

QHL,i =519 W

hore
Vypocet mistnosti: 4.203 - Kuchyné - Pfidélena do bytu :3.NP P
Binti =20.0°C 8, =-15.00°C 6, =4.60°C A =10.68m? V,=26.16m> fg1=145 Gy =1.00 Ag=10.68m? P=818m  B=261m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr.  [tloustka [délka|vySka|plocha| pocet |plocha| plocha Uy AUy, Uke | e |Yequivk |Bintiv| B2« | A Typ Hrik |PTik
[mm] | x) | (y) m?27 |otvort|otvor(i [bez otv. 2 2 2 ~ 2 °c1 | reey [ [°Cl prostoru WIKI | W
i | pmp | ™) 2] | 2y ||k (wimei [l |wim2gq| [°Cl | [°C] P ot WIK]| W]
VNEJSI 45 600 |[2.95]2.85| 8.41 1 1.62 6.79 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0|35.0 Exteriér 3.2 | 112
KUCH 135 - 1.35]11.20 | 1.62 - - 1.62 1.100 0.50 1.600 |1.00 - 20.0 |-15.0)35.0 Exteriér 26 | 91
VNITRNI 10 100 |2.29|2.85| 6.54 - - 6.54 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |0.82|2.85| 2.33 - - 2.33 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 10 100 |1.07 | 2.85| 3.06 - - 3.06 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNITRNI 45 | 450 |2.48|2.85| 7.05 - - 7.05 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
PODLAHY 0 418 2.85 | 10.68 - - 10.68 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0/ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 2.4810.00 | 0.00 - - 0.00 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STRECHA 0 4.18 ] 2.85 | 10.68 - - 10.68 | 0.270 - 0.270 |1.00 - 20.0 | -6.0 |26.0| Nevytapény interiér | 2.1 75
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STRECHA 0 |248]0.00] 0.00 | - - 0.00 | 0.270 - 0.270 |1.00] - 20.0 | -6.0 |26.0] Nevytapény interiér | 0.0 | 1
VNEJSI45 | 600 [5.23]2.85[14.91] - - 14.91 | 0220 | 0.25 | 0.470 |1.00] - 20.0 |-15.0]35.0 Exteriér 7.0 | 246
Spolu : 15.0 | 525
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata P . .
X ot Tepelny pfrikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r;=525W Tepelni mosty: 218.2 W Oy =467 W Vi, =39.2 mih  Pryi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : “Ecene vetrani: fRH = - W/m?2
HT,i =15.0 W/K - celkova V'inf,i =0.0 m3/h V'su,i = m3/h Tepelné Zisky:
Hrie = 12.8 W/K - pfimo do exteriéru nsg = 2.0 1/h Bsy=-°C Opgi=0W
Hriue = 2.2 W/K - pfes nevytapény prostor  €;=0.0 Vigui=- m3/h Projektovany tepelny pfikon :
.= 4+ 3+ -
Hrjj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostorti & = 1.0 Vimech.infi = - M¥h PHLi = (Pr+ Oy Thi* R,

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinfi =2 " V" nso * € " Vinin = 39.2 m3/h <= V' = 0.0 m3h
Nmin = 1.5 1/h <=n=0.0 1/h

V'su,sum = V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i
V5= Vingi + Visui * Visusm + V'mech,inf,i

Oy,

Visysm =-mh  fnj=1.00 pro vysku > 5m

q)HL,i =992 W

hore
Vypocet mistnosti: 4.204 - Obyvaci pokoj - Pfidélena do bytu :3.NP P
Bini =20.0°C 0, =-15.00°C 6, =4.60°C A =19.51m? V,=47.79m3 fg1=145 Gy =1.00 Ag=19.51 m2 P=1035m B=377m
Tepelné ztraty prechodem tepla pies konstrukce :
konstr. tl?uét‘ll(a d?ll;a v;’zél)(a pI002ha ptoéeE pltoch? tE)IOChta Uy AUy, Uke | e | Yequivk |Bintiv| B2« [OA((:)] Tytp Hrik | PTik
mm X y m otvoru|otvoru | bez otv. 2 2, 2, _ 2, °C °C prostoru W/K W
il |y | ™) v R (T (W (WL b1 fwim2k| °CT | I°C vt [WIK]| W]
VNITRNI 45 | 450 |4.19]2.85) 11.94 - - 11.94 | 1.100 - 1.100 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
VNEJSI 45 600 |5.10] 2.85 | 14.54 1 2.03 | 12.51 | 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 5.9 | 206
0OB2 135 - 1.35] 1.50 | 2.03 - - 2.03 1.100 0.40 1.500 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 3.1 | 107
VNEJSI 45 600 |5.25]2.85 | 14.96 1 3.15 | 11.81 | 0.220 0.25 0.470 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 5.6 | 195
OB1 210 - 2.10] 1.50 | 3.15 - - 3.15 1.100 0.40 1.500 |1.00 - 20.0 |-15.0{35.0 Exteriér 4.7 | 166
VNITRNI 10 100 |4.65]2.85)13.25 1 1.60 | 11.65 | 1.800 - 1.800 |1.00 - 20.0 |20.0| 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
DVERE - 0.80 | 2.00 | 1.60 - - 1.60 2.000 - 2.000 |1.00 - 20.0 | 20.0) 0.0 | Vytapény interiér 0.0 0
PODLAHY 0 4.21 3.90 | 16.35 - - 16.35 | 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0/ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
PODLAHY 0 4.65|4.20 | 3.16 - - 3.16 1.240 - 1.240 |1.00 - 20.0 |20.0/ 0.0 Sousedni byt 0.0 0
STRECHA 0 4.21 3.90 | 16.35 - - 16.35 | 0.270 - 0.270 |1.00 - 20.0 | -6.0 |26.0] Nevytapény interiér | 3.3 | 115
STRECHA 0 4.65|4.20 | 3.16 - - 3.16 0.270 - 0.270 |1.00 - 20.0 | -6.0 |26.0| Nevytapény interiér | 0.7 | 23
Spolu : 23.2 | 812
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . .
X e Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
Pr;=812W Tepelni mosty: 285.3 W &y =455 W V', =38.2 m3/h ®rp,i=0W
o C s . . . - . Nucené vétrani :
Mérna tepelna ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : NE fRH = - W/m?
Hri=23.2 W/K - celkova V'inti = 0.0 m¥h Vigyi=-m3h Tepelné zisky:
Hrie = 19.3 W/K - pfimo do exteriéru n5o =2.0 1/h Bgy=-°C P, =0W
Hrjye = 3.9 W/K - pfes nevytapény prostor € =0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny pfikon :
oL 5 0} L= (DT Dy )LD, .
Hrjj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostorli & =1.0 V'mechinti = - m3/h b (Cri+ i) Thi* Prii

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinfi =2 V" nso " € " Vinin = 38.2 m3/h <= V' = 0.0 m3h
V'su,sum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i Nmin = 0.8 1/h <=n=10.0 1/h

V'i = Vingi + Visu,i * V'su,sm * Vimech,infii

O,

Visysm = - m3h  fni=1.00 pro vy3ku > 5m

mHL,i =1267 W

hore
Vypocet mistnosti: 4.205 - Loznice - Pfidélena do bytu :3.NP P
Binti =20.0°C 8, =-15.00°C B, =4.60°C A = 1564 m?2 V,=38.33 m3 fg1=1.45 Gy =1.00 Ag=15.64 m2 P=398m B=787m
Tepelné ztraty prechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka |délka|vyska|plocha| pocet [plocha| plocha | Uy AUy, Uke | ek |Yequivk |Bintiv| Bz | 28 Typ Hrik [Prik
[mm] | x) | (y) 21 |otvorli| otvoru [bez otv. 2 2 2 _ 2 °c1 | recy |[°Cl prostoru WK1 W
i | | ™ 2] | ) || Wi fiwimeig L1 [wim2k| [C1 | I°C e ot [W/K]| [W]
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Atcon systems

VNITRNI 30 300 [1.09]2.85] 3.10 | - - 3.10 | 1.230 | 0.25 | 1.480 |1.00] - 20.0 | 12.0] 8.0 | Nevytapény interiér | 1.1 | 37
VNITRNI 15 150 [4.19[2.85][11.94] - - 11.94 | 1.610 - 1.610 [1.00] - 20.0 [20.0/0.0| Vytapényinterier | 0.0 | 0
VNITRNI 45 450 |2.64]|2.85] 752 - - 7.52 | 1.100 - 1.100 [1.00] - 20.0 [20.0/0.0| Vytapény interier | 0.0 | 0
VNITRNI 10 100 [4.20]2.85]11.97 - 11.97 | 1.800 - 1.800 [1.00] - 20.0 [20.0/0.0] Vytapényinteriéer | 0.0 | 0
VNEJSI 45 600 [3.98]285[11.33] 2 [353 | 7.80 [ 0.220 | 0.25 | 0.470 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 3.7 | 129
LOZ 210 - [135[150] 203 | - - 2.03 | 1.100 [ 0.40 | 1.500 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 3.1 | 107
BALKONOVE - Jo.75]2.00] 150 | - - 1.50 | 1.100 | o0.50 | 1.600 [1.00] - 20.0 |-15.0[35.0 Exteriér 24 | 85
PODLAHY 0 [420[015] 064 | - - 0.64 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0 Sousedni byt 00] O
PODLAHY 0 [420[347]1458] - - | 1458 | 1.240 - 1.240 [1.00] - 20.0 [20.0]0.0 Sousedni byt 00] o
PODLAHY 0 [420[010] 042 ] - - 0.42 | 1.240 - 1.240 |1.00] - 20.0 [20.0]0.0 Sousedni byt 00] 0
STRECHA 0 [420[015] 064 | - - 0.64 | 0.270 - 0.270 [1.00[ - 20.0 | -6.0 [26.0] Nevytapény interier | 0.1 | 5
STRECHA 0 [420]347]1458] - - | 14.58 | 0.270 - 0.270 [1.00[ - 20.0 | -6.0 [26.0] Nevytapény interiér | 2.9 | 103
STRECHA 0 [420[010] 042 ] - - 0.42 | 0.270 - 0.270 [1.00[ - 20.0 | -6.0 [26.0] Nevytapény interier [ 0.1 | 3
Spolu : 13.4 | 469
Projektovana tepelna ztrata prechodem Projektovana tepelna ztrata R . .
X Cel Tepelny pfikon na zatop :
tepla: vétranim :
®r;=469W Tepelni mosty: 129.1 W ®y ;=456 W Vi, =38.3 mh  Pryi=0W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : :Ecene vetrani: fRH = - W/m?2
Hrj = 13.4 W/K - celkova Viingi = 0.0 m3/h Vgui=-m3h Tepelné zisky:
Hrie = 9.2 W/K - pfimo do exteriéru n5o = 2.0 1/h By =-°C P i=0W
Hriue = 4.2 W/K - pfes nevytapény prostor  €;=0.0 Vigyi=-m3h Projektovany tepelny piikon :
A X Py i = (O1+Dy ) it PRH.I-
Hrj = 0.0 W/K - z/do vytapénych prostord &= 1.0 V'mechinfi = - m3h b (Pr®ui) i+ P

Hr,ig = 0.0 W/K - pfes zeminu
Vinti=2*Vi* ngp * € " g

V'su,sum = V'ex,i = V'su,i = V'mech,inf,i
V5= Vinti * Visui + Visu.sm + Vmech,inf,i

Vinin = 38.3 m3/h <= V' = 0.0 m3h
Nmin = 1.0 1/ <=n=0.0 1/h
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O,

Visusm = - m3h  fhi=1.00 pro vyku > 5m

¢|.||_,i =925 W
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